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Απο τα χθεσινά εγκαίνια του Κέντρου Καινοτομιών και Χειροτεχνίας το κτίριο του οποίου δια- 
κρίνεται κάτω.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΒΙ.ΠΕ.Η

Νέος φορέας 
για τους Βιοτέχνες

Milu ΙΟν I ipubupo LOU LOI. 

Μ EX κ. Μανόλη Μπετενιώτη κο 
παρουσία του Γενικού Γραμμι. 
τέα του υπουργείου Βιομηχανία< 
κ. Διαμαντόπουλου, του Γενικοί 
Γραμματέα της περιφέρειας κ 
Μανόλη Λουκάκη της Νομάρχου 
Ηρακλείου και άλλων εκπροσώ 
πων των μαζικών φορέων εγκαι 
νιάστηκε χθές το κέντρο 
καινοτομιών και χειροτεχνίας Η 
ρακλείου στην Βιομηχανική 
Περιοχή. ■

Το Κέντρο Καινοτομιών ό 
πως είπε στην ομιλία του ο κ. 
Μπετενιώτης θα αποτελέσει ένα 
ευέληκτο φορέα που θα μπορεί 
να ενσωματώσει μέσα στις δρα 
στηριότητες του όλο το φάσμα 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων 
αλλά και μεμονωμένα άτομα. 
Μπορεί να βοηθήσει στον τομέα 
της διαφήμισης, της εκπαίδευ-

ΣΤΟΙΧΙΣΕ
170 ΕΚ. ΔΡΧ

Το Κέντρο Ανάπτυξης 
στοίχισε 170 εκ. δρχ. περίπου 
και χρηματοδοτήθηκε κατά 
ένα ποσοστό απο το Ευρω­
παϊκό Ταμείο περιφερειακής 
ανάπτυξης.

σης, της οργάνωσης στην υπο­
στήριξη σε μέσα και τρόπους 
χρηματοδότησης και γενικά στην 
προώθηση των θεμάτων ποϋ α­
φορούν εκείνους στους οποίους 
απευθύνεται.

Το ΚΕ.Κ.Η θα παρέχει τε­
χνολογική βοήθεια που θα στη­
ρίζεται πάνω σε πληροφόρηση.

-σε τεχνολογίες τοπικού ε­
πιπέδου

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Δήλωση του Ν. 105
Αυτή η φάμπρικα με τις δη­

λώσεις του Νόμου 105. Βιομη­
χανία είσπραξης αχρεωστήτου 
φόρου, και μιά ακόμη έγγραφη 
προσβολή της προσωπικότητας 
του πολίτη. Αυτό κυρίως το δεύ­
τερο είναι που προκαλεί το φι­
λότιμο κάδε τίμιου ανδρώπου. 
Γιατί; Γιατί να αναγκάζεται ο πο­
λίτης να υπογράφει μιά δήλωση 
που τον ταπεινώνει ως άνδρωπο 
απέναντι στην Πολιτεία;

Κάποτε, όταν για πρώτηΐΛραρ- 
μόστηκε αυτό το περιλάλητο σύ­
στημα της δήλωσης, οι τομείς 
στους οποίους τη ζητούσαν ήταν 
ελάχιστοι. Σιγά - σιγά εξαπλώδη- 
κε παντού και τώρα δεν υπάρχει 
σχεδόν περίπτωση συνάφειας 
του πολίτη με το κράτος, που να 
μην είναι υποχρεωμένος ο πρώ­
τος να υπογράμει κάποια δήλω­
ση του Νόμου 105. «Εν γνώσει 
των συνεπειών του νόμου περί 
υευδούς δηλώσεως κ.λ.π., 
κ.λ.π., δηλώνω ότι......

Χρειάζεται τάχα να κάνουμε 
ανάλυση της ταπεινωτικής φρά­
σης για ν' αποδείξουμε ότι αντι­
μετωπίζει με καχυπομία και 
περίπου ως μεύτη τον καδ’ ένα 
που συναλλόΑτεται ή έρχεται σ’ ε­
παφή με κάποιες κρατικές υπη-

γίνουμε »<»νητρα 
%τη Βιοτεχνία

πίπεδο
■σε επιχειρηματικές ευκαιρίες
-σε προγράμματα σκοπιμότη­

τας (FEASIBILITY), απο τεχνολο- 
γο 1 άποψη

-σε ανάλυση επενδύσεων
-σε πληροφορίες εμπορικής 

πολιτικής και μελέτης αγοράς 
(MARKETING RESEANCH)

Η προσφορά του ΚΕΚΗ επε­
κτείνεται σε μέσα για την υπο­
βοήθηση της όλης προσπάθειας 
των καινοτόμων όπωο-

■Κπριακές εγκατασιάσεις και 
κρινές υπηρεσίες που περιέχουν 
χώρους με πλήρη υποδομή πρός 
εγκατάσταση των καινοτόμων.

-Μηχανουργείο με ολοκληρω­
μένη υποδομή και στελέχωση.

-Ηλεκτρονικό εργαστήριο εξο­
πλισμένο και στελεχωμένο ανά­
λογα ώστε να είναι δυνατή η 
κατασκευή αρκετά περίπλοκων 
ηλεκτρονικών συσκευών.
Γραμματεία και Διαχείρηση με 
πλήρη υποδομή.

' α) TELEF ΑΧ
β) TELEX
γ) Φωτοτυπικό
δ) Τηλ. Κέντρο για την πληρέστε­
ρη εξυπηρέτησή τηηη

-Κέντρο Μηχανογράφησης
-Αίθουσα σεμιναρίων

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ ΕΟΜΜΕΧ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ο ΕΟΜΜΕΧ σαν κατ’ εξοχή 

ρεσίες; Η φράση αυτή από την 
πλευρά της Πολιτείας που την 
σύνταξε και ζητά την υπογραφή 
της από τον καθ’ ένα, σημαίνει 
τούτο. «Σε ξέρω. Είσαι μεύτης 
και ανέντιμος. '.Ομως, στη συγ­
κεκριμένη περίπτωση μεταξύ 
μας, απαιτώ να είσαι ειλικρινής 
και τίμιος, αλλοιώς να ξέρεις ότι 
8α πας φυλακή».

Έτσι. Λοξά, δύσπιστα, καχύ- 
ποπτα έχει αξιολογήσει τους πο­
λίτες της - όλους τους πολίτες 
της - η Πολιτεία. Και αυτό, δίχως 
νάχει κανένα προηγούμενο στοι­
χείο σε βάρος τους, που να δι­
καιολογεί μια τέτοια 
αντιμετώπιση. Για την Πολιτεία, 
τα ενιάμισυ εκατομμύρια των πο­
λιτών, γυναίκες - άνδρες, γέροι 
- νέοι, είναι όλοι τους απατεώ­
νες, μεύτες, ανέντιμοι άνθρωποι 
που σε κάδε είδους σχέση μαζί 
τους παίρνει τα μέτρα της.

Δεν ξέρω, δεν έχω ακούσει, 
πουδενά στον κόσμο, πουδενά 
στην Ευρώπη, να υπάρχει ανάλο­
γη συμπεριφορά Πολιτείας προς 
τους πολίτες της. Και είναι τέ­
τοια η γενίκευση του «μέτρου» 
που δίδει ακριβώς την εντύπω­
ση, έδνους και λαού απατεώνων.

συνέχεια στη σελ. 3

W · »=

Ο πρόεδρος του ΕΟΜΜΕΧ κ. 
Μαν. Μπεντενιώτης.

αρμόδιος φορέας υποστήριξης 
των Μ.Μ.Ε στην προσπάθεια 
τους να βελτιώσουν την ανταγω­
νιστικότητα τους και να γίνουν 
πιο αποτελεσματικές, εν όψει και 
της ολοκλήρωσης της ενιαίας ε­
σωτερικής αγοράς της Κοινότη­
τας, έχει προσαρμόσει έτσι τα 
προγράμματα του ώστε να συμ­
βάλλει ουσιαστικά στην προσπά­
θεια αυτή προσαρμογής τους 
μέχρι το 1992.

Στην Κρήτη έχουν γίνει ήδη 
αρκετά βήματα πρός την κατεύ­
θυνση αυτή μέσα απο τα εθνικά 
και κοινοτικά προγράμματα που 
υλοποιεί ο ΕΟΜΜΕΧ. Ενδεικτικά 
μπορούν να αναφερθούν τα πα­
ρακάτω συνοπτικά στοιχεία για 
την περίοδο 1982-1987.

-Προσφέρθηκε τεχνική βοή­
θεια με τη μορφή πληροφόρη­
σης, συμβουλών, οργανωτικών 
μελετών, μελετών σκοπιμότητας, 
βιωσιμότητας σε 2.000 περίπου ε­
πιχειρήσεις.

-Οργανώθηκαν 50 σεμινάοιο 
συνέχεια στη σελ. 3

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΣΤΗ Δ.Ε.Η.

Μέχρι τέλος της εβδομά­
δας θα συνεχιστεί η απεργία 
των εργαζομένων στη ΔΕΗ 
με απόφαση που πήρε η Γεν. 
Ομοσπονδία τους. Στο μετα­
ξύ το τοπικό Παράρτημα Η­
ρακλείου της ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ 
οργανώνει συγκέντρωση των 
εργαζομένων αύριο στις 7 
μ.μ. στην αίθουσα συνελεύσε­
ων του ΕΚΗ.

Θα μας δώσει μεγάλη χαρά η παρουσία σας 
στα εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος

«ΜΕΤΑΞΩΤΩΝ ΕΙΔΩΝ»
στην οδό Κατεχάκη 15 - Ηράκλειο, 

το Σάββατο 14 Μαΐου 1988 και ώρα 7 μ.μ.
Φιλικά

ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΤΣΙΔΗΣ -ΜΕΛΠΩ ΤΖΑΝΑΚΗ

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Σε εντυπωσιακές καταγγε­
λίες για τη δράση του οργανωμέ­
νου κυκλώματος του 
παραεμπορίου και γενικότερα 
της παραοικονομίας-που βρίσκει 
πρόσφορο έδαφος για την υλο­
ποίηση των στόχων του στο Ηρά­
κλειο εξαιτίας της απαθέστατης, 
πολλές φορές, αντιμετώπισης 
των οργάνων της πολιτείας- 
προχώρησε σε χθεσινή συνέν­
τευξη Τύπου ο Εμπορικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου. Οι εκπρόσωποι 
της διοίκησης του Εμπορικού 
Συλλόγου Κώστας Δάκκας Πρό­
εδρος, Γιάννης Μυλωνάκης, Γε­
νικός Γραμματέας, Γιώργος 
Ψηστάκης, υπεύθυνος δημοσίων 
σχέσεων και οι κ.κ.Βαρδάκης, 
Κουμαντάκης, και Σαρχιανάκης, 
απηύθυναν στις συναρμόδιες' υ­
πηρεσίες (Νομαρχία, Αστυνομία 
κλπ) για μια ακόμη φορά έκκλη­
ση να συνειδητοποιήσουν την έ­
κταση του προβλήματος, που 
οδηγεί εκατοντάδες οικογένειες 
καταστηματαρχών, μικροεμπό- 
ρων αλλά και εργαζομένων απ’ 
όλο το νομό στην απόγνωση, α­
φού κυριολεκτικά το παραεμπό­
ριο εξανεμίζει το εισόδημα τους, 
και να παρέμβουν ώστε να εφαρ 
μοστούν οι νόμοι.

Αφορμή για τη χθεσινή δη­
μόσια παρέμβαση του Εμπορικού 
Συλλόγου ήταν ανώνυμη επιστο­
λή που δημοσιεύτηκε σε τοπική 
εφημερίδα μέσω της οποίας υπο­
στηριζόταν το παρεμπόριο ενώ 
αντίθετα εκτοξεύονταν βολές κα­
τηγορίας πρός τους εμπόρους 
της πόλης.

Μιλώντας στους δημοσιο­
γράφους ο Πρόεδρος του ΕΣΗ κ. 
Κώστας Δάκκας τόνισε ότι το κύ-

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ ΑΛΛΑ

Έδεσε την γυναίκα του 
και το ’σκάσε με άλλη 

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΠΛΗΡΩΣΕ ΑΠΟ ΤΟ ΑΥΤΟΦΩΡΟ
Έδεσε την γυναίκα του χε­

ροπόδαρα στην αποθήκη του 
σπιτιού τους και το άκασε παρέα 
με άλλη.

Δήλωση Πρωθυπουργού στη Βουλή

Άμεσος στόχος 
η στελέχωση των 
Κέντρων Υγείας

Πραγματοποιήθηκε χθες στη 
Βουλή η προ Ημερήσιας Διάταξης 
συζήτηση σε επίπεδο Αρχηγών κομ­
μάτων για την υγεία. Ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Α. Παπανδρέου στην ομιλία 
του τόνισε ότι αποτελεί πρόκληση για 
την Κυβέρνηση και τις υμηλές προ­
τεραιότητες που έχει βάλει το βάρος 
που δόθηκε στον τομέα της υγείας. 
Αναφέρθηκε συνοπτικά στη συστη­
ματική άρνηση για κοινωνική μέρι­
μνα και υγεία των προηγούμενων 
κυβερνήσεων πριν το 1981 και χα­
ρακτήρισε τον τομέα της υγείας τό­
τε υποβαθμισμένο και χωρίς 
προγραμματισμό. Το 1981 - 
υπογράμμισε- προγραμματίστηκε το 
ΕΣΥ. Για 30 χρόνια μετά την απελευ­
θέρωση και τον εμφύλιο, ο υγειονο­
μικός τομέας βρισκόταν σε κρίση και 
υπανάπτυξη με αποτέλεσμα να πα­
ρουσιάζει απόλυτη αδυναμία για την 
εξυπηρέτηση του λαού.

κλωμα της παραεμπορίας εργά­
ζεται κυρίως μέσω των λαϊκών 
αγορών.

Οι εκπρόσωποι των εμπό­
ρων άσκησαν οξεία κριτική τόσο 
στη Νομάρχη κ. Αθανασάκη που 
ανέχεται μια τέτοια κατάσταση 
όσο και στις άλλες αρμόδιες υπη­
ρεσίες (Δήμος, Αστυνομία, ΥΠΕ- 
ΔΑ κλ.π) που αρκούνται σε 
κάποιους τυπικούς ελέγχους των 
παρεμπόρων χωρίς να κάνουν 
κάποια ουσιαστική παρέμβαση 
στην κατεύθυνση εξαφάνισης

Η πρώτη διοίκηση για 
το Ενιαίο Επιμελητήριο 

ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΑΣΟΚ KAI ΚΚ6
Συμπληρώθηκε χθες το βρά­

δυ η πρώτη διοικητική επιτροπή 
του Ενιαίου Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου με την εκλογή των δύο 
Αντιπροέδρων, του Γενικού 
Γραμματέα και του Οικονομικού

Απο αριστερά. Ο Α’ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Δολαψάκης, ο Β Αντιπρόεδρος κ. 
Σαρρής, ο Οικονομικός Επόπτης κ. Μανωλιούδης και ο Γ.Γ. κ. Ζαχαριουδάκης.

ΕΓΙΝΕ ΣΕ «ΜΕΤΟΧΙ» ΣΤΟ ΑΑΣΙΟΙ

Απίστευτο; Οχι αν δε συνέ- 
βαινε στο μικρό συνοικισμό «Νι- 
κηφόρηδες» στο Μέσα Λασίθι. 
Πρωταγωνιστής είναι ο

Με το ΕΣΥ -είπε ο κ.
Παπανδρέου- άρχισε μια προσπά­
θεια για υμηλού επιπέδου παροχή 
περίθαλιιης και τα αποτελέσματα ποι 
έχουμε είναι πέρα από ικανοποιητι­
κά. Το 1981 δινόταν για την υγεία το 
3,8% του ακαθάριστου εγχώριου 
προϊόντος, ενώ το 1987 δόθηκε το 
5,3%. Επίσης οι επενδύσεις για την 
υγεία αυξήθηκαν κατά 213%. Ο 
Πρωθυπουργός ανάφερε ότι οι άμε­
σες προτεραιότητες είναι η στελέχω­
ση και ανάπτυξη των Κέντρων 
Υγείας και των περιφερειακών νο­
σοκομείων η βελτίωση των υπηρε­
σιών με την εγκατάσταση 
συστήματος πληροφορικής, η ανά­
πτυξη νέων νοσοκομειακών κλινών 
με προτεραιότητα τα Πανεπιστημια­
κά Νοσοκομεία και τέλος οργάνω­
ση και ανάπτυξη του ανθρώπινου 
δυναμικού.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

του κυκλώματος.
ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

Τα μέλη του Δ.Σ. του Ε.Σ.Η 
προειδοποίησαν ότι σε περίπτω­
ση που δεν πορθούν άμεσα όσο 
και ουσιαστικά μέτρα θα προχω­
ρήσουν σε δυναμικές κινητοποι­
ήσεις που θα εκφραστούν με 
καταλήψεις, κλείσιμο των μαγα­
ζιών κ.λ.π.

«Κι εμείς», σημείωσε ο κ. 
Ψηστάκης «μπορούμε να πουλή­
σομε τόσο φθηνά, ίσως φθηνότε­
ρα απο τις λαϊκές αγορές. Όμως

Επόπτη, αφού όπως είναι γνωστό 
ήδη ̂ Πρόεδρος του Επιμελητη­
ρίου αναδειχθεί ο κ. Βαγγέλης 
Μαμαλάκης. Οι σύμβουλοι · υ κ. 
Αποστολάκη και πάλι δεν προ- 

σήλθσν. Στην θέση του Α’ Αντί-

58χρονος αγρότης Μανόλης Α- 
τσαλάκης στο δε έργο του φέρε­
ται ότι τον βοήθησε η Ελένη 
Μοδάτσου με την οποία και έφυ­
γε στη συνέχεια απο το σπίτι του.

Η Αρετή Ατσαλάκη 74 χρό­
νων, γυναίκα του Μανόλη έμεινε 
σφυχτοδεμένη στην αποθήκη 
του αγροτόσπιτου ως που την 
βρήκε η ανηψιά της Καλλιόπη Α- 
δαμάκη, η οποία φυσικά ειδοποί­
ησε και την Αστυνομία που 
άρχισε να ψάχνει τον σκληρό σύ­
ζυγο. Τελικά ο Ατσαλάκης με την 
Μοδάτσου βρέθηκαν στο χωριό 
«Παρακαλούρι» Μεραμβέλου και 
φυσικά συνελήφθησαν για να ο­
δηγηθούν· στη συνέχεια στο αυ­
τόφωρο.

Μπροστά στο δικαστήριο ο 
Ατσαλάκης ισχυρίστηκε ότι έδε­
σε την γυναίκα του γιατί...ήταν 
διανοητικά ανάπηρη αλλά και ότι 
δεν υπήρχε τίποτα πονηρό με 
την Ελένη.

Το δικαστήριο όμως δεν πεί­
στηκε και καταδίκασε τον Ατσα­
λάκη σε δυο χρόνια φυλακή ενώ 
αθώωσε την Ελένη Μοδάτσου.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ
Ακόμα, πουράκια και 

γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25 

αν δεν πληρώναμε ενοίκιο, δήμο, 
τηλέφωνο, ΔΕΗ, εφορία, Φ.Π.Α, 
υπαλλήλους και άλλα λειτουργι­
κά έξοδα που όλοι αυτοί δεν πλη­
ρώνουν και γι’ αυτό είναι 
παράνομοι. Πάντως εμείς κατα­
λαβαίνομε ότι το καταναλωτικό 
κοινό απο οικονομική ανάγκη 
(λόγω της ακρίβειας για την ο­
ποία εμείς δεν ευθυνόμαστε) επι­
λέγει την λύση των παρεμπόρων 
της λαϊκής αγοράς».

Σύμφωνα με τις καταγγε- 
συνέχεια στη σελ. 3

πρόεδρου εκλέχτηκε ο κ.
Νικήτας Δολαψάκης με 31 ψή­
φους ενώ υπήρξαν 10 αρνήσεις 
ψήφων. Ο επίσης υποψήφιος κ. 
Γιάννης Μανωλιούδης απέσυρε, 
με την έναρξη της γενικής συνέ- 

Ο Πρόεδρός του Επιμελητή 
ρίου κ. Μαμαλάκης

λευοης, ιην υποψηφιότητά του.
Αξίζει να σημειωθεί ότι οι 

κ.κ. Βαρδάκης (Πρόεδρος της Ο- 
ΕΒΝΗ) και Δάκκας (Πρόεδρος 
του Εμπορικού Συλλόγου) που 
μετέχουν στο συνδυασμό του κ. 
Μαμαλάκη, διαφώνησαν με τη 
θέση της παράταξης τους και πα- 
ρέμειναν έξω απο την αίθουσα. 
Μάλιστα αμέσως μετά την εκλο­
γή, οι κ.κ. Δάκκας και Βαρδάκης 
υπέβαλλαν ένσταση κατά της 
διαδικασίας. Αργότερα όμως την 
απέσυραν. Δεύτερος Αντιπρόε­
δρος εκλέχτηκε ο κ. Βαγγέλης 
Σαρρής που υποστηρίχθηκε και 
απο τους 41 παρευρισκόμενους. 
Στο αξίωμα του Οικονομικού Ε­
πόπτη εκλέχτηκε ο κ. Γιάννης 
Μανωλιούδης με 28 ψήφους, ο κ. 
Γιώργος Αδαμάκης πήρε 5 ψή­
φους, 6 ψηφοδέλτια ήταν λευκά 
και 2 άκυρα.

Τέλος, Γενικός Γραμματέας 
αναδείχτηκε ο κ. Στέλιος Ζαχα- 
ριουδάκης με 35 ψήφους ενώ 6 
ψηφοδέλτια ήταν λευκά.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΤΑΞΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Πεδιάδας 20

Ο Πρόεδρος 
Δ. ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδοποιούνται τα μέλη τοσΣυλλόγου Ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Η­

ρακλείου να προσέλθουν στην Γενική Συνέλευση του Σωμα­
τείου μας, που θα γίνει στις 16 του μηνός ΜαΓου, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 5ην απογευματινή, στην αίθουσα του Ερ­
γατικού Κέντρου Ηρακλείου, με θέματα:

1) Λογοδοσία των πεπραγμένων της Δ/σης.
2) Οικονομικός απολογισμός.
3) Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια ε­

κλογών στο Σωματείο μας.
Ηράκλειο 10-5-1988 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Γ ια την Δ/ση

Δίευθύνσεως 
Τηλεψ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

ISS-iei 
258.079
258.082
282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΥΠΟ ΓΡΑΦΗΚΕ 
Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ

ΜΕΛΕΤΗ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με απόφαση που υπέγρα­
ψε ο υπουργός Περιβάλλον­
τος Χωροταξίας και Δημ. 
Έργων κ. Ευάγ. Κουλουμπής, 
εγκρίθηκε η προκήρυξη της 
κυκλοφοριακής μελέτης της 
πόλης του Ηρακλείου.

Η μελέτη έχει στόχο την 
σύνταξη σχεδίου για την λή­
ψη άμεσων μέτρων για την 
βελτίωση της κυκλοφορίας 
της πόλης με πεζοδρομήσεις, 
μονοδρομήσεις, βελτίωση 
της σήμανσης, μεταφορά 
σταθμών φορτηγών αυτοκι­
νήτων εκτός κέντρου, οργά­
νωση χώρων στάθμευσης Ι.Χ. 
κλπ. και ο προσδιορισμός των 
αναγκών σε νέες διανοίξεις 

ρόμων.
η μελέτη που ο προϋπολο­

γισμός της φθάνει τα 35 εκατ. 
δρχ. περιλαμβάνεται η περιο­
χή του Αγ. Ιωάννου και η Κοι­
νότητα Αλικαρνασσού.
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ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΛΥΜΑΤΑ , 

ΤΟΥΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ
Σύσκεψη με Θέμα τον καθο­

ρισμό του τελικού αποδέκτη λυ­
μάτων του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου, θα πραγματοποιη­
θεί στις 17 ΜαΓου στις ΙΟπ.μ. 
στην Νομαρχία Ηρακλείου υπό 
την προεδρία της Νομάρχου κ. 
Χαράς Αθανασάκη-Μιχαηλίδου.

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

ΣΤΟΝ ΤΥΠΟ
Από τον Πρόεδρο του Λιμενι­
κού Ταμείου κ. Βασιλάκη, πή­
ραμε χθες το παρακάτω 
τηλεγράφημα:

«Κύριε Δ/ντή,
Με τη λήξη της θητείας μου 
στο Λιμ. Ταμείο Ηρακλείου, 
εκφράζω τις θερμές ευχαρι­
στίες μου για το ενδιαφέρον 
με το οποίο παρακολούθησε 
η εφημερίδα σας τα προβλή­
ματα του λιμανιού. Η κριτική 
σας, οι υποδείξεις σας, η προ­
βολή των αιτημάτων της Λι­
μενικής Επιτροπή βοήθησαν 
το έργο μας.

Παρακαλούμε να διαβιβά­
σετε τις ευχαριστίες μας 
προς τους συντάκτες που ή­
ταν επιφορτισμένοι με την κά­
λυψη των θεμάτων του 
Λιμανιού».

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΑΔΕΔΥ 
ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

Πρόκληση για τους εργαζό­
μενους χαρακτηρίζει τις χθεσι­
νές ανατιμήσεις, στα τιμολόγια 
των Οργανισμών Κοινής Ωφέ­
λειας, η ΑΔΕΔΥ.

Η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ, σε ανα­
κοίνωσή της υποστηρίζει ότι οι 
αυξήσεις αυτές θα έχουν αλυσι­
δωτές αυξητικές επιπτώσεις σε 
μια πληρώρα αγαθών πρώτης α- 
νάγκης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΑΥΡΙΟ ΤΟ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η κατανομή πίστωσης 30 ε­
κατομμυρίων δραχμών στον ανα­
πτυξιακό σύνδεσμο νότιας 
Πεδιάδας και στην κοινότητα Λι­
μένας Χερσονήσου με εισηγητή 
τον κ. Χάρη Λασηθιωτάκη, και η 
παραίτηση του κ. Κ. Λεβεντάκη 
από την Επιτροπή Παιδείας, είναι 
τα θέματα που θα συζητηθούν 
στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου το οποίο θα συνεδριάσει 
αύριο στις 7.30μ.μ. στην αίθουσα 
συσκέψεων της Noun ovine

ΝΕΑ ΑΙΘΟΥΣΑ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
Η νέα αίθουσα αφίξεων εξω­

τερικού του Αερολιμένα Ηρα­
κλείου θα εγκαινιαστεί τη 
Δευτέρα 16 ΜαΓου στις 11 το 
πρωί.

Ο Γεν. Γραμματεύς 
Ν. ΜΑΚΡΗΣ



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 11 ΜαΤου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΜΑΙΟΥ 1988ΤΕΤΑΡΤΗ 11
ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

2.00 Αφρική
3.00 Στο χώρο του ελληνι­

κού Κιν/φου
3.30 Ουράνιο τόξο
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Αθλητισμός
7.30 Λεξοικονομία
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιδτεχνικό 

κα φενείο
10.45 Βραδιά όπερας
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Παιδική σειρά
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Επικίνδυνος όρμος
6.45 Μονομαχίες
7.35 Συχνότητες
8.30 Ειδήσεις
9.15 Τελικός Κυπέλλου 

Κυπελλούχων Ευρώ­
πης (Αγιαξ - Μαλίν)

11.05 Μια μέσα μια έξω
11.40 Η πόλη των θαυμάτων
12.00 Ειδήσεις

«ΠΡΟΥΤ...ΟΥΦ... 
ΠΟΥΦ» 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΤΟΥ Γ ΤΕΛ

Η θεατρική ομάδα του Γ’ ΤΕΛ Η­
ρακλείου θα ανεβάσει σήμερα το 
μεσημέρι την επιθεώρηση 
«ΠΡΟΥ-ΟΥΦ-ΠΟΥΦ», με θέμα την 
Παιδεία και τα πολύπλοκα προ­
βλήματα της. Η παράσταση θα 
δοθεί στις 1.30μ.μ. στην «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ»

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Όπως τα βλέπω

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΗΤΙΚΗΣ

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9 .00 Συζητώντας μαζί σας

10 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
10 .10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Μουσικές ενότητες

11.45 Ραδιοχρονογράφημα
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
3.45 Μεσημεριανό 

περισκόπιο
3 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .00 Στους κύκλους

των κυμάτων
9 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια σπαρταριστή κωμωδία του Ράιτ Ντάνιελ 
«ΜΙΚΡΟΣ ΠΑΤΕΡΑΣ ΜΕΓΑΛΟΣ ΓΙΟΣ»

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Τυμπακιανάκης Εμμανουήλ 
του Πέτρου και της Ευφροσύνης 
το γένος Χατζηδάκη που γεννή­
θηκε στην Πλώρα Καινουργίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Σωμαράκη Μαρία του Μηνά και 
της Φερενίκης το γένος Γεωργα- 
κάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Φανουράκης Ιωάννης του 
Νικολάου και της Κλειώς το γέ­
νος Γαλανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα- 
σκαμτζή Χαρίκλεια του Χρήστου 
και της Ελένης το γένος Ιωαννί- 
δου που γεννήθηκε στις Σέρρες 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στη Ν. 
Αλικαρνασσό.

• Ο ΠΟΛΥ καλός φίλος και 
παλαιός συνεργάτης μου κ. Μα­
νώλης Βλαχάκης, στο περιθώριο 
των σπουδών που κάνει στην Α­
θήνα, δημιούργησε εκεί ένα γρα­
φείο που το ονόμασε THUNDER 
EXPRESS και εχει σαν αντικείμε­
νο την μεταφορά μικροδεμάτων 
σε όλα τα μέρη του κόσμου. Συγ­
κεκριμένα το γραφείο αυτό του 
φίλου Μανώλη, που βρίσκεται 
στην οδό Καλυψούς 115 στην 
Καλλιθέα-Αθήνα και έχει τηλέ­
φωνο 9590400, είναι ειδικευμένο- 
με το κατάλληλο προσωπικό και

T9 thunder express*

«STUDIO» 
Η ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Για πρώτη φορά στην οθόνη μια ταινία αληθινή αποκαλυπτική 
«ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ 119»

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στους Ζαχαρία Γ. Βαρανάκη 

που πήρε το πτυχίο της Ιατρικής, 
και Στέλιο Γ. Βαρανάκη που πή­
ρε το πτυχίο του Φαρμακοποιού, 
θερμά συγχαίρουμε, και τους ευ­
χόμαστε καλή επιστημονική στα­
διοδρομία.

Μ.&. Μ. Παπουτσάκη

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΑΝΤΡΑ ΤΟ ΑΝΩΜΑΛΟ ΜΟΝΤΕΛΟ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΕΙΜΠΥ ΜΠΟΥΜ» 

ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΗΣ ΒΙΤΡΙΝΑΣ 
Με την Ντάιαν Λέι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμερισθέντας 

το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

Γεωργίου ΓαϊτάΥη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία του ευχα­
ριστούμε θερμά. Ιδιαίτερα 
ευχαριστούμε τον Αθλητικό Σύλ­
λογο Χρυσοπηγής για την ολό­
θερμη συμπαράστασή του.

Η σύζυγος:
Ευφροσύνη Γαϊτάνο

μέσα ■ στην πολύ γρήγορη παρα­
λαβή και παράδοση υλικού (έγ­
γραφα, δείγματα, μικροδέματα 
κλπ) μεταξύ επιχειρήσεων και ι­
διωτών, από το χέρι του αποστο­
λέα στο χέρι του παραλήπτη, Η 
THUNDER EXPRESS προσφέρει 
υπεύθυνη και ταχεία μεταφορι­
κή εξυπηρέτηση στους πελάτες 
της, με το σύστημα «από πόρτα 
σε πόρτα» (DOOR TO DOOR), σε 
οποιαδήποτε περιοχή. Πέρα, ό­
μως από την μεταφορική εξυπη­
ρέτηση, αναλαμβάνει να τρέξει 
σε Τράπεζες, Υπουργεία, Δημό­
σιους Οργανισμούς, Τελωνεία, 
Αεροπλάνα, Σταθμούς κλπ, για 
την διεκπεραίωση οποιοσδήπο­
τε εργασίας, με ασφάλεια, ταχύ­
τητα και σιγουριά. Ένας...στόλος 
από τροχοφόρα (αυτοκίνητα, μο- 
τοσυκλέτες, μοτοποδήλατα), ορ­
γώνουν καθημερινά την Ελλάδα 
για την εξυπηρέτηση κάθε εν- 
διαφερόμενου. Σημειώσετε, λοι­
πόν, το τηλέφωνο και αν κάποτε 
χρειασθείτε κάτι τηλεφωνήσετε, 
είμαι βέβαιος ότι θα εξυπηρετη­
θείτε. Η στήλη εύχεται στον Μα­
νώλη Βλαχάκη καλές δουλειές.

• ΔΕΝ είναι «πλούσιος» σε 
γνωμικά και παροιμίες ο Μάης, 
αλλά θα αναφέρω όσα μου έρ­
χονται στο νου αυτή την ώρα, για 
να ικανοποιήσω αίτημα πολλών 
αναγνωστών της στήλης:

— Λουλουδιασμένε Μάη 
μου, δος μου την ομορφιά σου, 
να δείξω εγώ τα κάλλη μου, 
κι’εσύ την ομορφιά σου.
— Μάη μήνα μη φυτέψεις, Μάη

μην στεφανωθείς, Μάη μήνα μη 
δουλέψεις, Μάη μην ταξιδευτείς.

—- Μάης άβρεχος, τρύγος ά­
μετρος.
— Μάης πεντεδείλινος και πάλι 
δείλι θέλεις.
— Τον μήνα που δεν έχει ρ βά­

ζε στο κρασί νερό.
— Να βρεξ’ Απρίλης δώδεκα κι’ 

ο Μάης μια και φίνα.
— Και το Μάη γούνα.
— Νάμουν τον Μάη μπιστικός, 

τον Αύγουστο δραγάτης.
— Ο Μάης έχει τ’ όνομα, κι’ Α­

πρίλης τα λουλούδια.
— Στην αμαρτωλών την χώρα 

μήνα Μάη βρέχει.
— Σαν έπρεπε δεν έβρεχε, τον 

Μάη δροσολόγα.
— Ο Μάης έχει τ’ όνομα κι’ ο θε­
ριστής την πείνα.

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της 
στήλης μου τηλεφώνησε: «Φιλο­
ξένησες την Τετάρτη επιστολή 
του κ. Κ.Τ., που αναφερόταν στις 
διαγραμμίσεις των δρόμων, για 
την εξυπηρέτηση πεζών και επο­
χούμενων. Συμφωνώ μαζί του 
και υπερθεματίζω. Υπάρχει, ό-

μως, καιι περιουυ ι tpo, σοβαρο, 

κατά την γνώμη μου. Στην πλα­
τεία Νικηφόρου Φωκά, στο μεϊν­
τάνι, όπως το ξέρομε εμείς οι 
παλαιοί Καστρινοί, ανάβει πράσι­
νο για τα αυτοκίνητα και παράλ­
ληλα -στον δρόμο που θα 
κινηθούν- Γρηγόρης για τους πε­
ζούς! Έτσι υπάρχει κίνδυνος να 
γίνει κάποιο ατύχημα και τό- 
τε.,.τρέχα γύρευε. Αυτό πρέπει 
πρώτα να προσέξουν οι αρμόδιοι 
και μετά τις διαγραμμίσεις». Έ­
χει απόλυτο δίκιο ο αναγνώστης 
μου, όπως εξάλλου έχει αναφερ­
θεί και σε προηγούμενο σημείω­
μα της στήλης.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:
Ο διευθυντής τ ου ξενοδοχείου 
στον πελάτη.
—Μήπως θέλετε να σας ξυπνή­
σει η καμαριέρα αύριο το πρωί; 
—Όχι δεν πειράζει έχω συνηθί­
σει και κάθε πρωί στις επτά ανοί­
γω τα μάτια μόνος μου!
—Τότε θα σας είναι εύκολο να 
ξυπνήσετε εσείς την καμαριέρα;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Πήρα μια καλογραμμένη πρό­
σκληση. Να βρεθώ το Σάββατο 
7 Μαΐου και ώρα 7μμ. στα εγκαί­
νια της έκθεσης Ζωγραφικής - 
Κεντητικής στη Βασιλική Αγ. 
Μάρκου της Ειρήνης Ταχατά- 
κη και της Καίτη Ψαλτάκη. Η 
παρούσα έκθεση α) Ως προς τη 
ζωγραφική: Είναι η 3η ατομική 
της Ειρήνης Ταχατάκη (1η Παγ­
κράτια Ένωση, Αθήνα 1978, 2η 
Γκαλερί Σταυρακάκη, Ηράκλειο 
1982). Έχει λάβει μέρος και σε 
πολλές ομαδικές εκθέσεις στην 
Αθήνα και στην Κρήτη. Ως προς 
την κεντητική: Στη νέα τούτη πα­
ρουσίαση δουλειάς οι: Ειρήνη 
Ταχατάκη και Καίτη Ψαλτάκη, έ­
χουν την ευκαιρία να δείξουν μια 
πρωτοτυπία στο χώρο της Λαϊ­
κής Ζωγραφική. Επειδή και σης 
δύο υπάρχει έμφυτη η αγάπη και 
η ευαισθησία γύρω στο χώρο της 
λαϊκής παράδοσης, θέλησαν να 
δείξουν με τούτο τον τρόπο ερ­
γασίας μια προέκταση της ζω­
γραφικής τέχνης μέσα από την 
κεντητική επιδεξιότητα. Στα έρ­
γα τους λοιπόν το ρόλο του χρω­
στήρα παίρνει η βελόνα και το 
ρόλο των χρωμάτων οι κλωστές, 
σε σχέδια και χρωματιστές συν­
θέσεις που δημιούργησε για το 
σκοπό αυτό η Ειρήνη Ταχατάκη 
και με θέματα από την ιστορία.

τη Μυθολογία και τη Λαϊκή πα­
ράδοση, της Κρήτης. Από την 
προσπάθεια αυτή βγήκε σαν α­
ποτέλεσμα μια θαυμαστή χρωμα­
τική αρμονία στις χαρακτηριστι­
κές εικόνες που γίνανε με πολ­
λή αγάπη και απέραντη υ­
πομονή.
Επιτυχία σημείωσαν και τα εγ­

καίνια. Κόσμος πολύς και εκλε­
κτός τα τίμησε με την παρουσία 
του. Όμορφα τα κεντήματα και 
οι πίνακες ζωγραφικής. Θαυμά­
σαμε πραγματική Λαϊκή παράδο­
ση. Εγώ με τον Γ.Γ. του 
Συλλόγου των φίλων της Κρητι­
κής Μουσικής θαυμάσαμε ιδιαί­
τερα τον πίνακα ΠΑΛΙΟΙ 
ΛΥΡΑΡΙΔΕΣ. Και τον αγοράσα­
με για τον Σύλλογο. Ευχαριστού­
με την Ειρήνη Ταχατάκη για την 
έκπτωση που έκαμε προς χάρη 
του Συλλόγου. Αξίζουν ιδιαίτερα 
συγχαρητήρια στην κ. Ναυσικά 
Φραγκούλη - Κορνάρου για την 
όμορφη παρουσίαση της Έκθε­
σης και σε όλες τις Αρχανιώτισ- 
σες που έφτιαξαν τα ωραία 
κεντήματα που μας παρουσίασαν 
σε σλάιτ.
Άξιες λοιπόν οι δυο κυρίες Τα­
χατάκη και Ψαλτάκη. Τους ευχό­
μαστε να συνεχίσουν για να μας 
κάνουν και άλλες εκθέσεις.

ΘΕΑΜΑΤΑ

Αφιερωμένο 
Στον Κύριον

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 14 ΜαΓου 1988 στις 
8 π.μ. στον Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Μηνά και με την συμ­
πλήρωσή ενός χρόνου από τον 
θάνατο της αγαπημένης μας

ΟΥΡΑΝΙΑΣ 
ΔΑΝΔΑΛΗ - ΧΑΡΙΤΑΚΗ 

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 

“ την μνήμη της όπως παραστούν. 
-Χ»/ Ο σύζυγος: Νίκος Χαριτάκης.

Τα παιδιά: Κώστας, Αλέκος, Μάνος.
Οι γονείς: Ελένη Δανδάλη, Μαρία Χαριτάκη.
Τα αδέλφια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μικρός πατέρας μεγάλος γιος
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Όταν φυσάει ο άνεμος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Άουσβιτς γυναικείο

στρατόπεδο 119
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το κορίτσι της Βιτρίνας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Καράτε Τζούνιορ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σάντρα το ανώμαλο μοντέλο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

Ε/Γ - Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ ■ ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 ' ' 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ■ ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Αν δεν είχα και σένανε 
τι θα ήμουν στη γη; 

η πνοή σου θα μου’ λείπε 
η γλυκιά σου μορφή.

Αν δεν είχα και σένανε 
στο σκοτάδι θα ήμουν 

μοναχή θα βρισκόμουνα 
στην ταλαίπωρη γη.

Αν δεν είχα και σένανε 
ν’ ακουμπώ στο πλευρό σου 
ν’ αλαφρώνεις το βάρος μου 

του σταυρού του βαρύ.

Αν δεν είχα και σένανε 
μια ελπίδα δεν θα’ χα 

πως μια μέρα θα’ ρχόμουνα 
στην αιώνια ζωή

Μαρίκα Αστρινάκη 
23 Απριλίου 1988 

Ηράκλειον

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ί . Vrt»;· C Τ
,Την Παρασκευή 13 Μαΐου 1988 ώρα 8 το πρωί με την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ χας ΧΑΡΙΛ. ΗΛΙΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Πόπη και Φίλιππος Βουζουνεράκης, Κων/νος και 
Αθηνά Επανωμεριτάκη, Νικόλαος και Αικατερίνη Ηλιάκη, 
Ευάγγελος Ηλιάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

BOSCH
Τώρα και στο Ηράκλειο
Πλήρης σειρά Ανταλλακτικών, 

εκμαγείων, θηλών.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

I. ΚΑΚΟΥΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Γ. Γεωργιάδου 9 ■ Ηράκλειο 

(Επάνω από το Κηποθέατρο Καζαντζάκη) 
Τηλ. 222939 - 221033.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
nnoi/AUr ΒΙ0ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣΔ 

Γ.. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 οικίας 222.913

ΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΜΜ. ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΟΥ
Ετών 70

κηδεώμε σήμερα Τετάρτη 11 -5-88 και ώρα 11 π.μ. (οικία: οδός 
1770 αριθ. 18). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη­
σία του Αγ. Θωμά στο χωριό Άγ. Θωμάς. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Τέρψη Πιτσιδιανού, Χαρούλα και Αι­
μίλιος Παναγιωτάκης, Καλλιόπη και Μάνος Κοπιδάκης, Σού- 
λα Πιτσιδιανού.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Αικατερίνη Καραμανώλη, Αικατερί­
νη χα Νικ. Καραμανώλη, Όλγα χα Παν. Καραμανώλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Αγ. Θωμάς, 
ώρα 10 π.μ. /

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Βεκράκη, Χαρ. ΤρικΟύπη 31

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Σμαριανάκης, Λ. Ικάρου 192

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Κτιστάκης, Καλοκαιρινού 174

• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Νοικοκυράκης, Πλ. Δασκαλο- 

λογιάννη 6
— Λυριτζάκη, Λουλάκη, 1821, 28

ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

I Ιαϋ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΚΗΔΕΙΑ ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά · 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΑΒΛΑΔΩΡΑΚΗ
Ετών 79

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 11-5-88 και ώρα 11 π.μ. (οικία: Λε- 
ωφ. Ακαδημίας αρ. 73). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία Παναγίας Μασταμπά. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Πόπη και Γιάννης Τζωρτζάκης.
Ο εγγονός: Λεωνίδας Τζωρτζάκης.
Τα αδέλφια: Αριστομένης και Ειρήνη Γεργιανάκη.

Ιατράκη Μ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου 
Ανδρουλάκης Αφοί, Λ. Κνωσού 
89
Πασγιάννη, τέρμ<ν Παπανα­
στασίου
Μωράίτης Π. Λ. Ικάρου

Οι λοιποί συγγενείς. ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Αλεξάκης Μ. Εφόδου 7
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192

| της ΡΕΝΑΣ ΒΑΖΟΥΚΟΥ-ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ 

ΓΚΑΛΕΡΙ «ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ» 
Οδ. Δαιδάλου 11

Νι ι··'κ Εμ.. Ιερολοχιτών 6.

ΑΠΟ 9 ■ 20 ΜΑΙΟΥ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ: 7-10μ.μ.- ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΜΑΙΟΥ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 11-1 & 7-9 εκτός Σαββάτου & Κυριακής.

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Αρτου & Αρτοσκευασμάτων

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΚΕ

από την οδό Κατεχάκη αριθ. 1 
στην ίδια οδό, στον αριθ. 10 

(Δίπλα στου ΛΙΤΙΝΑ)

ΝΙΚ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΔΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Α. Μητρ. Νομαρχ. Ηρακλείου 11576/70/Β/86/288

ΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ31 Δεκεμβρίου 1987
2η Εταιρ. Χρήση 1/1-31/12/1987

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

V ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑτΤΑΣΕΩτ

Τ.έξοδα νδρυσ.εγκττσ. 524.553 ^ο'ι,θΐο 419.645 52/*. 52.455 472.oQ8
%ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Τ ,Ενσωμ. Ακι,νητοποίσει.ς
Ι.Μεταφ.Μέσα 580.000 1ο7.666 272.334 38ο .ooc 31.666 348.33"
Ο.Χπιπλα κ'λοιπδ; εζοπ. 3^·.280_. 125λ122 ^52x122

Σύνολ. Α ιανητοποιήσ.733·28ο 210.775 522.5ο5 Τίϊ.ΖΗο 31.73? 651.497

?.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I.Αποθ^μττα
1. Εμποοεύματα ' ‘ · 19.252.94,0 16.265.°ο?
>,ΠροΜαταβ.για αγοο.αποθεμάτων 1ο5.??2

1.Χρεώστες 1.96ο.358

III «Αΐΐ^εσίζΐια

1. Ταμείου 18.586 2.014.716
2. ^αταθ.όφεως -ι-· 54.562

Σύυολο Κυκλοφορ.Ενεργητικού21.286.4ο6 21.285.655

1.ΚΕΡΔΗ - ΖΗΜΙΕΣ

Ι.Ζημ.παρ. χρήσεως ’.<^1.ίΐ2
°. ” προηγ. ” 3.651.^12·

ΓΕΝ. ΓΤΝΟΛ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ?8,ο6ο.Q6o ee-asaassss*

Ποσ4 σε δοΎγυέ
87 χοησ«

5.2οο^οοο 5.2ΟΟ.ΟΟΟ

I ΠΑΘΗΤΙΚΟ

1.ΤΔΙΑ Κ^ΑΛΜΑ

Ρ.ΤΠΟΧη?3ΟΣΕΙΓ

Ι.ΜετοννΜό Κ«“φ4\ύιο 
(5.2οο υττ.των 1.οοο δοχ.)

1.Προμηθευτέε 6.549.71ο 0.133.122
Ρ.Γραυμάτνα πληρωτέα 5.895.32ο 7.250.000
5.Τράπεζες 2.743.451 2.5οο.οοο
4.Προσωπικό 112.35ο
5.Υποχρ.απο φόοους-τέλη Q?Oa9O0 125.398
6.Ασφαλ.Ορφαυιouο 6 445.59^ 231.71ο
Τ.ΜπΜΟ.υποχο.πΧηρ,στην εη.χρήση 2.63ο,133 1.62ο.75ο
8.Πιστωτές 2.535.308

Σύνολο Υποχρεώσεων 19.832.861 2ο.86ο.96ο
Κέρδη χοήσεω; 847.2ο5

?6.ο6ο

Ο ΠΡΟΠΔΡΟΞ κ'Δ/ΝΩΐί ΣΥΕΒΟΥΛΟΕ

ΝΙΚΟΛΑΟΓ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΙ:

,c.HBo.oS6ΓϋΎΙΚΟ 'TYTOAO ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

KAT^TATI" ΛΟΓΛ^ΙΛΕΜΟΤ ΜΟΤΕΛ Ε^ΜίΤΟΝ Υ-ΉΙΈΟπ

Κύκλος εογτσιόυ (πω'/σεις) 32.86ο.175 5ο.875.072 ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΓΕΟΤ 847.2ο5
Μείον κόστος πωλήσεων 25·ο8ο.ο44 46^213.686^ - ?ru. ποοηγ. χοήοεως 3.651.512
Μικτά αποτελεσς εκμεταλ. 7.780.131 4.661.436 ——------ - ----
Πλέον έσοδα απο προυη$. 743.932 - Ζημίες εις νέο

Σύνολο 8.524.063 4.661.486
Με’ίο\> έξοδα λειτουργίας 7.378.304 8.0°0.872
Μερικά αποτελέσματα 1.145759 3.429.386 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

1.0’1.792 «7, Roo. a

Ολικά Αποτελέσματα 113.964 3.517.274
Πλέον έκτακτα ανόργανα έσοδα 914.685 - ΜΙΧΛΛΗΤ EOTOPAKHP

1.028.652
MeCov λποσηΊσει.ς 181.447 .134.238
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ΜΕ ΣΥ/1ΛΕΙΤ0ΥΡΓ0 ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΕΡΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Στην Γόρτυνα η τίμια 
κάρα του Αποστόλου Τίτου

Στον ιστορικό ναό του Αγίου 
Τίτου που βρίσκεται μέσα στον 
αρχαιολογικό χώρο της Γόρτυνας, 
9α μεταφερθεί στις 17 Μαΐου η τί­
μια Κάρα του Αποστόλου Τίτου, 
όπου 9α γίνει συλείτουργο απ’ ό­
λους τους ιερείς της Μητρόπολης 
Γορτύνης χοροστατούντος του 
Μητροπολίτου κ. Κυρίλλου. Η τί­
μια Κάρα του Αποστόλου Τίτου ε­
πιστρέφει ύστερα απο 1164 
χρόνια στο χώρο που άφησε την 
τελευταία του πνοή. Κάνοντας μια 
ιστορική αναδρομή για τη ζωή του 
Αποστόλου Τίτου, ο πρόεδρος 
του Συνδέσμου εφημερίων Γορτύ­
νης πρωτοπρεσβύτερος Νικόλα­
ος Κοκολάκης σημειώνει:

«Εις αυτή την ακμάζουσα πό­
λη (Γόρτυνα) ήλθε ο Απόστολος 
των εθνών Παύλος, κατά την Τε­
τάρτη αποστολική του οδοιπορία 
και κατέστησε Επίσκοπο Κρήτης 
τον Τίτο άξιο συνεργάτη και συ­
νοδοιπόρο.

Αυτό που ως αναφέρει, εις 
την επιστολή που του έστειλε αρ­
γότερα, τον άφησε στην Κρήτη 
πρός διοργάνωση της εκκλησίας 
και να εγκαταστήσει εις κάθε πό­
λη πρεσβυτέρους σύμφωνα με τις 
προφορικές υποδείξεις του (Τίτου 
Επιστ. Α’ 5).

Με θερμή πίστη πρός τον 
Σωτήρα και Λυτρωτή Κύριο με 
πλούσια εμπειρία απο την γαλή- 
νευση της εκκλησίας της Κόριν­
θου με την μεσολάβηση του αλλά 
και επι πολλά έτη αχώριστος σύν­
τροφος και συνεργάτης του Α- 
ποστ. Παύλου εις τας 
περιπετειώδεις περίοδος του εις 
Ασίαν και Ευρώπη αρχίζει με ζή­
λον το ιεραποστολικό του έργο 
φέρνοντας το λυτρωτικό μήνυμα 
του Ευαγγελίου, απο άκρον εις ά- 
κρον της Κρήτης και παράλληλα 
οργάνωνε τους χριστιανούς εκά- 
στης πόλεως εις τακτικός εκκλη­
σίας και εστήριζε τους πιστούς εις 
την υγιαίνουσα διδασκαλία.

Απο την Μακεδονία που ευ- 
ρίσκετο ο Απόστολος Παύλος του

Ο Ναός του Αγ.Τίτου οτη Γόρτυνα όπου θα μεταφερθεί η 
Αγία Κάρα του Αποστόλου.
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Με πρωτοβουλία της ΠΕΑΕΑ

ΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΤΙΜΗΣΕ 
ΤΟΥΣ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

Εκδήλωση πρός τιμή των ε- 
κτελεσθέντων αγωνιστών του 
Αρκαλοχωρίου στη διάρκεια της 
Εθνικής Αντίστασης έγινε την 
Κυριακή το πρωί, με πρωτοβου­
λία της ΠΕΑΕΑ.

Στην εκδήλωση τιμήθηκε ι­
διαίτερα η μνήμη του Ναπολέον- 
τα Σουκατζίδη που δολοφονήθη­
κε απο τους Γερμανούς μαζί με

τους 200 στην Καισαριανή.
Κεντρικός ομιλητής ήταν ο 

κ. Αδάμ Κοκολάκης πρόεδρος 
της ΕΔΥΕΗ. Χαιρετισμούς απηύ- 
θυναν ο κ. Μαρίνος Ανδρουλά- 
κης απο το Ε.Κ.Η και η κ. 
Κοκολάκη απο τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο. Η κ. Μεταξάκη, διάβα­
σε ανέκδοτες ιστορίες για τον 
ήρωα.

ΚΥΚΛΩΜΑ
ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟΥ

Με επιστολή του στην «Π» ο 
γιατρός κ. Χριστόδουλος Φανού- 
ράκης αφού διαμαρτύρεται για 
την κατάσταση που έχει δημιουρ- 
γηθεί στην Κηπούπο, η (στο πε­
ριβάλλον, την υγεία κ.λ.π) 
απευθύνει στους αρμόδιους τις 
παρακάτω ερωτήσεις:
«1. Ποιά υποδομή δημιουργήσα­
τε στην περιοχή πρώτα και επι­
τρέψατε μετά ταύτα την 
λειτουργία Λαϊκής αγοράς;
2. Ενώ αγωνίζεστε για την ανα­
βάθμιση του περιβάλλοντος, και 
για την ποιότητα ζωής, πως επι­
τρέπετε μια τόσο όμορφη περιο­
χή της πόλης μας να 
μετατρέπεται σε σκουπιδότοπο 
και εστία μόλυνσης;
3. Άραγε έχουιηι μικροπωλητές 
άδεια για τη δουλειά που κάνουν, 
και πόσοι υποβάλλουν φορολο­
γική δήλωση;
4. Δεν έχουν οι έμποροι που πά­
νε στις Λαϊκές, υποχρεώσεις 
πρός το περιβάλλον; Βεβαίως to

Απο το γιατρό κ. Φανουράκπ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΛΑΪΚΗ 
ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΚΗΠΟΥΠΟΛΗΣ 

Δπμιουργήθηκε χωρίς υποδομή

ερώτημα αυτό απευθύνεται σ’ ό­
σους δεν σέβονται την φιλοξενία 
και ρυπαίνουν τον τόπο γιατί υ­
πάρχουν και άνθρωποι ευσυνεί­
δητοι, που στο τέλος μαζεύουν 
τα σκουπίδια τους, τα βάζουν σε 
μεγάλες σακούλες και τα αφή­
νουν να τα πάρει το απορριμμα­
τοφόρο αυτοκίνητο.
5. Μήπως η αστυνομία του Δήμου 
δεν θα μπορούσε να βάλει και 
απο κανένα πρόστιμο, και επί υ­
ποτροπής αναστολή ή και κατά-

σχέση της άδειας σ’ όποιο ή 
όποιους το παρακάνουν;
6. Τελικά είναι νόμιμη αυτή η Λαϊ­
κή στην Κηπούπολη;
Ελπίζουμε πως η φωνή μας θα α­
κουστεί, και έχουμε την πεποίθη­
ση πως υπάρχουν οι άνθρωποι 
που αν το θελήσουν μπορούν να 
λύσουν τα προβλήματα που με­
ρικοί ασυνείδητοι δυστυχώς συ­
νάνθρωποί μας έχουν 
δημιουργήσει στην περιοχή της 
Κηπούπολης».

έστειλε επιστολή εκ τριών κεφα­
λαίων και 46 σπχών στο τέλος της 
επιστολής του έγραφε να έλδει εις 
Νικόπολη (Τίτου Γ 12) όπου και 
πήγε και τον απέστειλε εις Δαλ­
ματία (Β- Τιμ. Δ’ 10) ίνα κηρύξη 
Χριστόν εις τα δυτικά παράλια της 
Γιουγκοσλαβίας. Απο την Δαλμα­
τία επέστρεμε εις Κρήτη όπου και 
εσυνέχισε το ποιμαντορικό του έρ­
γο μέχρι του θανάτου του. Η εκ­
κλησία αναγνωρίζει και τιμά τον* 
Απόστολο Τίτο ως πρώτο Επίσκο­
πο Κρήτης ως ο «Πάτρων και 
Προστάτης» της Νήσου κατά τας 
ποικίλας περιπέτειας αυτής.

Το Αγιό του Λείμανο διετη- 
ρείτο και ετιμάτο εις Γόρτυνα και 
αργότερα εναπετέδη εις τον πρός 
τιμήν του ανεγερθέντα μεγαλο­
πρεπή Ναό. Ο Ναός ούτος διετέ- 
λεσε Μητροπολιτικός Ναός της 
Νήσου μέχρι της καταλήμεως αυ­
τής υπο των Σαρακηνών Αράβων 
το 824 μ.Χ. Απο την λαίλαπα των 
κατακτητών διεσώθη μόνο η τιμία 
Κάρα απο ευλαβείς Χριστιανούς.

Οταν απελευθερώθη η Κρή­
τη, υπο του Νικηφόρου Φωκά το 
961 μ.Χ. έγινε πρωτεύουσα της 
Κρήτης ο Χάνδακας και έδρα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κρήτης με 

Μητροπολιτκό Ναό τον πρός τι-

μήν του Αποστόλου Τίτου ανεγερ 
δέντα Ναό, όπου και εναπετέδι 
και εφυλάσσετο η Τίμια Κάρ< 
Αυτού.

Λίγο πριν της καταλήμεωι 
της Κρήτης υπο των Τούρκων τ< 
1669 μ. X. οι Ενετοί κατακτητέι 
της Κρήτης φεύγοντας πήραν μα 
ζί με άλλα ιερά κειμίλεια και τη\ 
τιμία Κάρα και την μετέφεραν εκ 
την Βενετία της Ιταλίας όπου κα 
τετέδη εις την λειμανοδήκη του A 
γιου Μάρκου όπου και παρέμεινι 
ως το 1966.

Στις 15 Μαΐου 1966 επιστρά 
φηκε η τιμία Κάρα με μεγάλες τι 
μές εις την Εκκλησία της Κρήτηι 
και εναπετέδη εις τον Ναό του A 
γίου Τίτου Ηρακλείου μετά απο α 
πουσία απ’ αυτόν 297 ετών».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ'
Ν. Υόρκης 130,756 136,148
Δ. Γερμανίας 77,823 81,032
Γ αλλίας 22,966 23,913
Αγγλίας 245,808 255,944
Ελβετίας 93,537 97,394
Ολλανδίας 69,429 72,292
Ιταλίας 10,476 10,908
Δανίας 20,209 21,042
Αυστρίας 11,072 11,528
Σουηδίας 22,267 23,186
Νορβηγίας 21,233 22,109

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

i 0V άνεση και γούστο στους χώρους 
που θα ψωνίζετε!

20V ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5OV παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!’

A I super market 

■ ΑΛΦΑ-MI
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

Συνέχεια από τη σελ. 1

λίες των εμπόρων οι παρέμποροι 

εφοδιάζονται με στοκ, απο τα κα­
ταστήματα για να τα πουλούν σε 
φθηνές τιμές. Κι εμείς μπορούμε 
να το κάνουμε αυτό», είπαν «και 
μάλιστα ήδη προτείναμε στο 
Δήμο-ο οποίος αποδέχτηκε-να 
μας παραχωρεί χώρους κατά και­
ρούς για την πώληση αυτού του 
στόκ σε τέτοιες τιμές. Υπολογί­
ζομε ότι στο τέλος του μήνα θα 
γίνει η πρώτη έκθεση στο Πάρ­
κο Νεολαίας». Στην έκθεση αυτή 
θα μετέχουν μόνο μέλη του Ε.Σ.Η

ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ

ΕΚΘΕΣΗ
Στη χθεσινή συνέντευξη τα 

μέλη της διοίκησης του Εμπορι­
κού Συλλόγου ανακοίνωσαν ότι 
προσφεύγουν στη Δικαιοσύνη 
θεωρώντας παράνομη την «1η 
Γενική Εκθεση» που γίνεται στο 
Πάρκο Νεολαίας αφού σ’ αυτήν 
ορισμένες επιχειρήσεις προχω­
ρούν σε λιανικές πωλήσεις κάτι 
που απαγορεύεται ρητά τόσο 
απο την άδεια που έχει εκδοθεί 
όσο και απο τον κανονισμό της 
έκθεσης. Να σημειωθεί ότι, όπως 
είπε ο Γενικός Γραμματέας του 
ΕΣΗ κ. Γιάννης Μυλωνάκης, 
χθές το πρωί το χώρο επισκέ- 
φθηκε ο Διευθυντής Εμπορίου κ. 
Κώστας Μαστοράκης, που παρι- 
στάνοντας τον πελάτη διαπίστω­
σε ότι πράγματι γίνονται 
λιανικές πωλήσεις. Το Δ.Σ. του 
Συλλόγου χαρακτήρισε παράνο­
μη την έκθεση και για τους παρα­
κάτω λόγους:

• Η εταιρία που διοργανώνει 
την έκθεση εξαπάτησε τη Νομαρ­
χία και το Δήμο λέγοντας ότι θα 
παρουσιάζονται μόνο τα εμπο­
ρεύματα και δεν θα πωλούνται 
στο κοινό.

- Πολλοί που πωλούν εμπορεύ­
ματα στο κοινό δεν κάνουν χρή­
ση των διάτρητων αποδείξεων 
όπως υποχρεούνται.

- Η 33 απόφαση του Δήμου για 
την ενοικίαση του Πάρκου απο 
την οργανώτρια Εταιρία, που στη 
συνέχεια το επινοικίασε σε άλ­
λες επιχειρήσεις, προβλέπει ότι 
η έκθεση θα ολοκληρωθεί στις 12 
Μαΐου ενώ στα διαφημιστικά 
φυλλάδια αναφέρεται σαν λήξη 
η 15η Μαΐου.

«Αυτό που θα πρέπει άμεσα 
να κάνουν ο Δήμος και η Διεύθυν­
ση Εμπορίου εφόσον διαπιστώ­
νονται οι παραβάσεις», 
τονίστηκε στη συνέντευξη «είναι 
να κλείσουν την έκθεση. Διαφο­
ρετικά υποθάλπεται η πα­
ρανομία».

Πάντως αυτό που θα πρέπει 
να υπογραμμιστεί είναι τέτοιου 
είδους εκθέσεις (παρουσίασης 
δηλαδή και μόνο των προϊόντων) 
βοηθούν εφόσον όμως δεν ξε­
φεύγουν απο το σκοπό τους, ό­
πως γίνεται σ’ αυτή την 
περίπτωση. Και να διευκρινιστεί 
βέβαια ότι την παρανομία που 
καταγγέλουν οι έμποροι δεν την 
κάνουν όλοι οι εκθέτες.

Τελειώνοντας να σημε'ώ- 
σουμε ότι ο Εμπορικός Σύλλογος 
κατάγγειλε ότι τόσο η εμποροπα- 
νήγυρις που γίνεται στις Μοίρες 
όσο και αυτή που θα γίνει απο 17 
Μαΐου μέχρι 5 Ιουνίου στο Γάζι 
ενισχύουν το παραεμπόριο.

ΣΤΑΣΗ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΑ ΤΣΙΜΕΝΤΑ
Τετράωρη στάση εργασίας 

θα πραγματοποιηθεί την ερχόμε­
νη Δευτέρα, από το σωματείο ερ­
γαζομένων στα τσιμέντα 
«Ηρακλής».

Παραλία περιοχής «ΒΑΓΙΑ» Τηλ. 250.074

ΑΜΕ
Προσφέρουμε
• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων

• Φρέσκο μάρι
* Κρέατα της ώρας

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιΐα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ
(ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ)

Τα τουριστικά πλοιάρια 

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΙΡΓΙΝΙΑ 
και ΑΝΝΟΥΛΑ 

ξεκίνησαν τα δρομολόγια για

Νήσο Χρυσή
Αναχώρηση από ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ κάθε ημέρα 
10.00. Επιστροφή στην ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 17.00. 

Έξτρα εκδρομές και από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 
ΤΡΙΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Κρατήσεις θέσεων: IAN TOURS, Έβανς 32 
Τηλ.: 081 ■ 286336

Νέος φορέας 
για τους Βιοτέχνες

Συνέχεια από τη σελ. 1

εκπαίδευσης με συμμετοχή 1.200

περίπου βιοτεχνών.
-Οργανώθηκαν 10 τοπικές εκ­

θέσεις με συμμετοχή 1.200 επι­
χειρήσεων, προωθήθηκε επίσης 
η συμμετοχή επιχειρήσεων σε 
μεγάλο αριθμό εκθέσεων εσωτε­
ρικού και εξωτερικού.

-Προωθήθηκε η συνεργασία 
των επιχειρήσεων σε κοινοπρα- 
κτική συνεταιριστική μορφήι με 
την σύσταση 33 νέων συν/σμών. 
Σήμερα λειτουργούν 39 συν/σμοι 
με 2.000 περίπου ενεργά μέλη.

-Στελεχώθηκαν 9 συν/σμοί με 
ειδικευμένους επιστήμονες με ε­
πιδότηση της μισθοδοσίας τους 
για ένα χρόνο.

-Επιχορηγήθηκαν 8 συν/σμοί 
χειροτεχνών με ποσό 3.900.000 
δρχ. για την κάλυψη των πρώτων 
εξόδων λειτουργίας τους.

-Δανειοδοτήθηκαν 13 συν/σμοί 
με συνολικό ποσό 71.500.000 
δρχ.

-Ενισχύθηκαν 33 αναπτυξιακά 
προγράμματα συνεταιρισμών 
(Κοινών Υπηρεσιών) συνολικού 
κόστους 430.000.000 δρχ. με συ­
νολική Ενίσχυση 208.000.000 
δρχ.

-Ενισχύθηκαν 28 καινοτομικές 
ιδέες βιοτεχνών συνολικού κό­
στους 37.600.000 δρχ.

-Επιχορηγήθηκαν 7 προγράμ­
ματα σχεδιασμού προϊόντων συ­
νολικού ύψους 23.000.000 δρχ.

-Επιχορηγήθηκαν 38 επιχειρή­
σεις για την μηχανογράφηση 
τους συνολικού κόστους προ­
γραμμάτων 24.000.000 δρχ.

-Ενισχύθηκαν 7 προγράμματα 
Τοπικών επιχειρηματικών πρωτο­
βουλιών απο νέους άνεργους και 
γυναίκες αγρότισσες συνολικού 
ύψους 20.900.000 δρχ.

-Χορηγήθηκαν 1.500 χειροτε­

χνικά δάνεια συνολικού ύψους 
338.000.000 δρχ.

-Αξιολογήθηκαν 333 επενδυτι­
κά προγράμματα ύψους 3,5 δις

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
•Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λόγω μη απαρτίας κατά την 

Γεν. Συνέλευση της περασμένης 
Δευτέρας 9-5-88 επαναλαμβάνε­
ται αυτή την Πέμπτη 12 Μαΐου 
και ώρα 7 μ.μ.

Θέματα:
1) Ενημέρωση μελών για την διε­
νέργεια εκλογών βάση του Ν 
17/12.
2) Συζήτηση γενικών προβλημά­
των του Συνδέσμου.

1 - 2

ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑΝ
ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΑίΚΟΥ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος 
Ηρακλείου πραγματοποιεί 
1 Σήμερον Εκδρομή με πούλμαν 
εις την Τουρκία μέσω Μακεδο­
νίας - Θράκης, την 25^-1988.

Η εκδρομή είναι μοναδική στο 
είδος της σε τιμή και ποιότητα

Λόγω περιορισμένου αριθμού 
θέσεων οι επιβυμούντες να συμ- 
μετάσχουν ας δηλώσουν γρήγο­
ρα συμμετοχή.

Πληροφορίες - εγγραφές στα 
τηλέφωνα: 280601 · 226567 - 
235831, Ξυλούρη ■ Μαρκετάκη.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο κ. Χρήστος Γάλιωτος Β ■ Βε- 
ρανζέρου 22 Αθήνα 104.32 τηλ. 
52.20.747 θα βρίσκεται στο Η­
ράκλειο:

Τετάρτη 18 Μαΐου - Πέμπτη 19 
Μαΐου.

Θα δέχεται στο ξενοδοχείο 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ», τηλ. 224391, κάθε 
ενδιαφερόμενον, εφοδιασμένος 
με τα νεότερα μοντέλα ακουστι­
κών βαρηκοΐας.

1 - 2

δραχμών και εντάχθηκαν στον Ν. 
1262/82 με συνολική επιχορήγη­
ση 835.000.000 δρχ.

Ιδιαίτερα πρός την κατεύ­
θυνση της δημιουργίας ενός α­
ποκεντρωμένου δικτύου 
παροχής πληροφόρησης, συμ­
βουλών στις Μ.Μ.Ε και της εφαρ­
μογής των νέων τεχνολογιών και 
Καινοτομικών ιδεών απο τις 
Μ.Μ.Ε, βρίσκεται σε υλοποίηση 
ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
δημιουργίας τέτοιων οργανι­
σμών υποστήριξης το οποίο πο­
λύ σύντομα θα έχει 
ολοκληρωθεί. Πιστεύομε ότι μέ­
σα στα επόμενα δυο χρόνια θα 
βρίσκεται σε πλήρη λειτουργία 
στη Κρήτη ένα σύστημα υποστή­
ριξης των μεταποιητικών επιχει­
ρήσεων με το επίπεδο απόδοσης 
εκείνων που λειτουργούν ήδη 
στις χώρες της Κοινότητας. Ήδη 
απο το πρόγραμμα του Ε.Τ.Π.Α ο-

λοκληρώθηκε και μπαίνει σε λει­
τουργία το Κέντρο επιχειρήσεων 
και Καινοτομιών του Ηρακλείου 
συνολικού κόστους 180 εκατ. 
δρχ. με τμήματα Καινοτομιών και 
Χειροτεχνίας. Μέχρι το 1 ’ρτη 
του 1989 θα λειτουργεί το Χειρο­
τεχνικό Κέντρο Ρεθύμνου προϋ­
πολογισμού 600 εκατ. δραχμών. 
Απο συγκεκριμένο πρόγραμμα 
του ΜΟΠ Κρήτης με προϋπολο­
γισμό 750 εκατ. δρχ. ενισχύθηκε 
και ήδη λειτουργεί η Εταιρία Α­
νάπτυξης ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου με 
ένα πρόγραμμα συνολικού ύ­
ψους 37 εκατ. δρχ. γΐα την υπο- 
στήρικη των Μ.Μ.Ε της ΒΙΠΕ 
Ηρακλείου, ιδρύθηκε η Τράπεζα 
πληροφοριών για την στήριξη 
του μεταποιητικού τομέα στην 
Κρήτη με φορέα το Ερευνητικό 
Κέντρο Κρήτης με συνολικό πρό­
γραμμα ύψους 60 εκατ. δραχμών.

Δήλωση tod Ν. 105
Συνέχεια από τη σελ. 1

Δήλωση του Νόμου 105, απαιτεί­
ται σήμερα παντού. Και δεν απέ­
χομε ως φαίνεται πολύ, από το 
να μας τη ζητούν και στις δια­
προσωπικές μας σχέσεις. Δήλω­
ση του Νόμου 105 το σήμα 
κατατεθέν του Ελληνικού Κρά­
τους. Μ' αυτήν σαν μαστίγιο στο 
χέρι πολιτεύεται τώρα και δεκα­
ετίες. Και πάντα με το αζημίω­
το,. Πληρώνεις και εβδομήντα 
για να πάρεις . έντυπο, που 
γράφει πενήντα, και που αυτό 
δεν είναι ούτε κλοπή, ούτε απά­
τη, αλλά νόμιμη προμήθεια. 
Πληρώνεις για να υπογράμεις 
την εξύβριση της προσωπικότη­
τάς σου για να γίνεις πιστευτός 
από κάποιες υπηρεσίες δίχως 
προσωπικότητα. Πληρώνεις, και 
εισπράττει το κράτος το αντίτιμο 
της ιταμότητας με την οποία σε 
αντιμετωπίζει. Πληρώνεις για να

να δηλώσεις πως δεν είσαι... 
9εύτης προς υπηρεσίες που δεν 
σε ξέρουν κι όμως τους είσαι α­
παράδεκτος δίχως αυτή τη 
δήλωση.

Κάδε δήλωση που υπογράφε­
ται από κάδε πολίτη, είναι «έρ- 
γω εξύβριση» του από την ίδια 
την Πολιτεία που έχει εφεύρει 
τέτοια μέδοδο για τη σχέση της 
μαζί μας. Τι δα γίνει λοιπόν μ’ 
αυτή τη δήλωση; θα πουν ίσως 
ότι είναι μέτρο πρόΒ'ητικό. Ό­
μως, μιλάμε για δημοκρατικούς 
δεσμούς που σέβονται τον πολί­
τη. Δε μιλάμε για αστυνομικό 
κράτος με προληπτικά μέτρα κα­
τά ενδεχομένων παραβατών.

Η ταπεινωτική συμπεριφορά 
της Πολιτείας προς τους πολίτες 
της, πρέπει να σταματήσει κάπο­
τε. Αν μιλάμε για Δημοκρατία, 
βέβαια...
Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

Ο «ΜΑΝΩΛΗΣ
Καφετερία ■ Ταβέρνα

Παλα ιό κάστρο - Τηλ.: 821598

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε σ’ ένα ευχάριστο 
και ζεστό περιβάλλον.

Μια σάλα εντελώς ανανεωμένη, μ’ ένα Μπαρ πολιτισμένο 
στο μαγευτικό ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ και με φόντο το Κρητικό Πέλαγος 

μπορείτε να απολαύσετε το φαγητό, τον καφέ, ή το πιοτό σας.
Σας περιμένουμε.
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ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

1-6'
(Π701) 1-10

1-6(Π978) 1-15

1-20(Π69) 1-5

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ 258.757 

(Ε219)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOBARD μ. 3.80 
με 25άρα Erinroud τρέιλερ έλξης. Χει­
ριστήριο τιμονιέρα πολλά αξεσουάρ. 
Τηλ. 0891/ 23.339 κ. Γιώργο.

Πληρ. τηλ. 256.985 
(Ζ888)

υ.30π.μ.·1 30μ.μ. και 5.00-9.00μ.μ.
(Ζ873) 1-6

για να προσέχει ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω-Ι 
' μένη στη Λ 62 Μαρτύρων 14. Τηλ.|παιδάΚί. Τηλ. 289.639 από

μικρές αγγελίες
___ -    .—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 - 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη,ση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΩΛΗΣ) λόγω αναχωρήσεως, 
Πεδιάδας 12, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 228841 από 10 
π.μ. - 1 μ.μ· ή εντός 6-12 (βράδυ).
(Π913) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 
117τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά, κατα­
σκευής Λυδάκη-Συνατσάκη. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώρες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση 27 ΗΝΤΖ με 
κοντρόλ 190.000 δρχ. Video AKAI Τ.Π. 
303 160.000 δρχ. Αμεταχείριστα. Τηλ. 
283.455 ώρες 08.00-2.30

καταστημάτων. 
(Π997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για υπάλλη­
λος γραφείου, απαραίτητα 
προσόντα, άνεση στις δημό­
σιες σχέσεις, στοιχειώδεις 
γνώσεις λογιστικής, συστά­
σεις. Τηλεφωνήσατε στο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ’π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο.

(Π68) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαροπλα­
στείου σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης ε­
παγγελματικό ψυγείο. Διεύθυνση 
Παλαιοκάπα 78. Τηλ. 258.722
(Π67) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μπαμπού στο 
50% από την τιμή αγοράς. Τηλ. 
223.464 ώρες πρωινές. Επίσης επαγ-
γελματικό ψυγείο. 
(Π66) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μεταχειρισμέ­
νο μάρκας πεζώ 204 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. τηλ. 251.665 πρωινές κ. 
Ε. Τάκη Δανδαρή, ώρες 8-2π.μ.
(Π982) 1'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.

(Π840) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01)
8832256. 
(Π960) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο άτο κέντρο της 
πόλης πίσω από το Λύκειο ο Κοραής, 
οδός Μεραμβέλλου 10. Τηλ. 230968.
(Π875) 1-10

282.449 από 2-3μμ. 
(Ζ964)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 
239.928-29-30 κ. Χατζάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας να εργασθεί σε 
ταβέρνα στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 
31.178, 0897/ 31.069
(Ζ887) ■ 1’6

(Ζ 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ναυτικός για οδηγός σε 
τουρκικό καΐκι. Ημερήσιες εκδρομές 
(^εν χρειάζεται δίπλωμα) ή δυνατόν 
να ξέρει ξένη γλώσσα. Δ. Νικολού- 
ζος, Αγ. Πελαγία. Τηλ. 081/22.4569

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. περιοχή 
Μεσσαμπελιές. Τιμή 2.700.000. Επί­
σης ενοικιάζονται 2 δωμάτια για μα­
θητές. Τηλ. 282.434 ώρες εργασίας. 
(Π65) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κόφτες μαρμάρου και 
μαρμαρίνη. Τηλ. 231.523 από

250.593 
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο »./τός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικισμό 
Σταλίδα της Κοινότητας Μοχού, άρ­
τιο, εμβαδού 1.000 Τ.μ. μετά λυομέ- 
νης οικίας σε περιοχή όπου δεν 
υφίσταται η αναστολή έκδοσης οικο­
δομικών αδειών. Πληροφ. τηλ. 281574 
ώρες γραφείου.

από 9-11 μ.μ. 
(Ζ963) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες ή δεσποινίδες 
για να εργαστούν ως καθαρίστριες 
σε πολυκατοικίες εντός Ηρακλείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την νέα επι­
χείρηση ειδών βιβλιοχαρτο­
πωλείου Α. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε., νέοι και νέες τελειό­
φοιτοι Λυκείου, με γνώσεις 
ξένων γλωσσών, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 285.541 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ889) 1-7

(Π863) 1-10

6μμ-10μ.μ. 
(Π64) 1-5

Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

Τηλ. 225.222 
(Ζ962) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΥυύΟ 45 ΖΑ- 
STAVA μοντ. ’85 β" εξάμηνο σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ.· 761.548
(Π63) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2ο στρεμ. παραθαλάσσιο 
οικόπεδο στην περιοχή Φόδελε και 
μικρότερα τεμάχια με πορτοκαλιές.

Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

Τηλ. 281.638 7-1 Ομμ. 
(Π62) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη.
Τηλ. 227804.
(Π867) 1 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITROEN L.M. 
σε αρίστη κατάσταση, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. οδός Ισαύρων 16, τηλ. 
259226, μετά τις 5 μ.μ.
(Π948) 1 b

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονιστ για απογευμα­
τινή βάρδια. Τηλ. 0897/22.025 
(Ζ960) Ι'6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Restaurant 
εντός Ηρακλείου για βραδινή απα­
σχόληση. Τηλ. 287.791 ■ 228.764
(Ζ961) Ι’8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από φροντιστήριο για την θερινή πε-

Από τεχνικό γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241.439
(Ζ843) Ι'7

MIKE'S PUB Λ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί γνωρίζοντες Αγγλι­
κά για να εργασθούν σαν σερβιτόροι, 
μπάρμαν. Πληρ. κάθε βράδυ μετά τις

Μεγάλη ανώνυμος Εταιρεία, ζητά τέσσερα στελέχη 
διά την επάνδρωση των νέων της γραφείων στο Η­

ράκλειο.

ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Ηλικία άνω των 25 ετών
— Μόρφωση τουλάχιστον Λυκείου
— Εμφάνιση και κοινωνικότητα

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
— Επιδοτούμενη εκπαίδευση
— Υψηλές οικον. παροχές, άριστες συνθήκες 

εργασίας.
— Εκπαιδευτικά ταξίδια και καρριέρα

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο Βιογραφικό σημείωμα 
στην ταχ. θυρίδα 1192 Τ.Κ. 711-10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για ιδιαίτερη συνέντευξη τηλεφωνείστε στο 
226.521 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB στο 
κέντρο της πόλης ημερομίσθιο 3.000.
Τηλ. 281.601 από 8-10μ.μ. 
(Ζ927) 1-6

τηλ. 256612.
(Π964) 1-6

ρίοδο. Τηλ. 227.914 ■ 237.324 
από 5 έως 10μμ.
(Ζ959)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης κρεάτων.
285.106 από 8π.μ.-9μ.μ.
(Ζ957)

7μ.μ.
(Ζ893) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT MITSUBI­
SHI. Τιμή λογική. Τηλ. 235.704
(Π61) 1-6

δων 7 Καμαράκι. 
(Π500) 1-25

1-10 
Τηλ.

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό κοντά στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
252.815 
(Ε235) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε- 
γ ωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 ■ 234.007
• 761.544 
(Ε231) 1-30

FIAT128 ατρακάριστο με ραδιοκασε­
τόφωνο μον. Αύγουστος ’75 ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ από μηχανικό σε πολύ καλή 
κατάσταση. Χρειάζεται μόνο φαναρ- 
τζοδουλειά. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 
251.575 από 8-3μ.μ.
<Π60) 1-2
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ τσόπερ YAMAHA 
250SR κόκκινη ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση με καινούργια ενισχυμένα 
ελαστικά (Κ181 DLP) τιμή 210.000 με 
σχετική διευκόλυνση. Τηλ. 230.521 α-
πογευματινές ώρες. 
(Π59) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 - 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός και εκτός σχεδίου. Πληρ. τηλ. 
286.900 καθημερινά, 229.116 ώρες 
γραφείου.
(Π78) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα πρέσσας για 
τσιμεντόπλαώες ημιαυτόματη πρέσ- 
σα (κοσού) δεκάρα). Φορτωτάκι 
κλάρκ, κοχλίας τσιμέντου, μαλακτή- 
ρας, συλό ελαφρόπετρας, παλέτες, 
καρούτα για ασβέστη. Πληρ. Στεφα- 
νάκης Αστρινός Μεσοχωριό. Τηλ. 
0893/ 22.154. Πωλούνται όλα μαζί ή 
και χωριστά το καθένα.
(Π79) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Κοντά στην Αγ. Παρα­
σκευή οικοδομή, μαγαζί με πατάρι και 
4άρι διαμέρισμα. Πωλούνται και χω­
ριστά. β) 3άρι κοντά στη στάση Περ- 
τσελάκη 85τ.μ. γ) Οικόπεδο πίσω απ' 
το Στάδιο 160τ.μ. Τηλ. 260.461 από

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 

Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 85μ2 δύο ισόγειοι 
σκελετοί με χωρίσματα νομιμοποιοι- 
μένοι, περιοχή Ραδιοφωνικός Σταθ­
μός. Αξία 3.800.000 δρχ. έκαστος.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στον Αη 
γιάννη το Χωστό κοντά στα πλυντή­
ρια «ΣΤΈΛΛΑ» 646μ2 και 1129μ2 με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 
25 και 30μ. με 2500μ2.
3) 4,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ περίπου στον Κο­
ρώνη Μαγαρά με πρόσβαση και από 
τον Εθνικό. Αξία 9.000.000 δρχ.
4) ΑΚΙΝΗΤΟ πριν το Γιόφυρο επί της 
62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2 ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α' όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
5) ΣΚΕΛΕΤΟΣ με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκη 135μ2 ισόγειο, 138μ2 α’ Ορο­
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
6) 251μ2 ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 
στα ΚΑΤΕΕ. Αξία 1.800.000 δρχ.
7) 4 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στην Αγία Πελαγία 
κοντά στο Ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 75 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά με θέα απεριόριστη. Α­
ξια 3.000 δρχ. το μ2.
8) 4.5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ αμπέλι στη Φορ- 
τετσανή Καμάρα. Αξία 1.600.000 δρχ.
9) ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α.Ε. πωλείται κατά 
το ήμισυ ή και εξ ολοκλήρου 60 κλι­
νών κοντά στο Εθνικό Στάδιο Αγ. Νι­
κολάου 25 μέτρα από την παραλία, 
καθώς και 8,5 στρέμματα οικόπεδο 
στην Ελοΰντα με 120 μέτρα πρόσοψη 
στον κεντρικό δρόμο δίπλα από το Ε- 
ΛΟΥΝΤΑ BEACH. Αξία 100.000.000 εξ 
ολοκλήρου 50.000.000 το ήμισυ.
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Χανιώ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 650 βιντεοκαοΛες γραμ­
μένες, διαφόρων εταιριών, σε πολύ 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 221205.
(Π963) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αμπέλι σουλτανί πο­
τιστικό 35 στρ. περίπου στο 18ο χλμ. 
προς Κυππαρίσι. β) αγρός εκτάσεως 
12 στρ. κατάλληλο για μουρέλα. γ) 
180 μουρέλα ψιλά περίπου 8 στρεμ. δ) 
120 χονδρολιές 15 περίπου στρ. ε) αμ­
πέλι σουλτανί 4 στρέμ. Τηλ. 256.258

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για φύλαξη μι­
κρού παιδιού. Τηλεφωνήσατε 10-1 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά. 
Τηλ. 283.354 πρωινές ώρες.
(Ζ892) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για την ταβέρνα ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ 
στα Μάλλια. Πληροφ. στα Μάλλια.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσωτερική 
για ηλικιωμένο συνταξιούχο Δικηγό­
ρο στην Αθήνα. Τηλ. 36.00.337 μετά 
τις 11 το βράδυ και 723.45.59 αυ-
τόματο. 
(Ζ926) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για εστια­
τόριο στα Μάλλια. Τηλ. 255.631 από

(Ζ914) 1-8

(Π32) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 620τ.μ. 
εντός του οικισμού Αγ. φαρίνας (Τσα­
λικάκι) με μελέτη και άδεια οικοδο­
μής. Φως, νερό, τηλέφωνο και αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250.924 · 288.463 
(Π947) 1-1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό 
λη), λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409 
(Π909) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKSWA­
GEN σκαραβαίος σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 225.041 μετά τις 4μ.μ.
(Π970) 1-1°

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αλλαγής επαγγέλμα­

τος πωλείται επιχείρηση- 
αξεσουάρ αυτοκινήτων με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία 15 ε­
τών. Τηλ. 253.345
(Π878) 1-10

στο 225.463
(Ζ956) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα. Τηλ. 226.692

9πμ.-5μ.μ. 
(Ζ925) 1-5

(Ζ903) 1-6

9π.μ.-2μμ. 
(Π76) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αμπέλι 4 στρ. περιο­
χή Καλεσσίων και αμπέλι 35 στρ. 
στους 3 Ρούκουνες 6 χλμ. από Γιόφυ- 
ρο (θα περάσει μέσα απ’ το αμπέλι 
δρόμος για το Πανεπιστήμιο), β) οικό­
πεδο στο Κουτουλουφάρι 385τ.μ. γ) 
Παλαιό οικία όπισθεν ΚΡΟΝΟΥ 
100τ.μ. Τιμή 3.500.000 δρχ. Τηλ. 
260.461 από 9π.μ.-2μμ.
(Π77) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 67τ.μ. 2 κρεβα­
τοκάμαρες στο Μασταμπά. Τιμή 
6.150.000 δρχ. υπόλ. δανείου
1.150.000. Τηλ. 229.378 
(Π75) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και μπαρ σε άριστη 
κατάσταση δρχ. 110.000. Τηλ. 280.611
ώρες καταστημάτων. 
(Π74) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος πόιντερ αρσενικός 
κυνηγόσκυλο φέρμα-απόρτ. Τηλ. 
280.981 από 5-8.30μ.μ.
(Π73) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 σε ά- 
ριστη κατάσταση και σε τιμή ευκαι-
ρίας. Ανταλλάσσεται 
μικρότερο. Τηλ. 235.627 
(Π72)

και με

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995 
(Π71) 1-3

Βιομηχανία Αναψυκτικών 
ΖΗΤΑΕΙ κοπέλα βοηθό λογι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε-

στή. Τηλ. 254.657 
(Ζ955) 1-3

κτρολόγοι. Τηλ.
6μ.μ.-9μ.μ.
(Ζ899)

231.539 από

1-15

πόρτα. Τηλ. 255.969 
(Π816)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά­
σεις 1 χ 0,50 κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόνατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό 0,75 ίπ. Τα παραπά­
νω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.

1-10 Λευτέρη. 
(Π976) 1-5

Βιομηχανία Αναψυκτικών 
ΖΗΤΑΕΙ επαγγελματία οδηγό 
για μόνιμη εργασία. Τηλ.

Απο το SUPER MARKET «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζητούνται 2 υπάλληλοι αποθήκης. 
Πληροφορίες στο τηλ: 258424 απο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 288.815 ή στο 
κατάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 
1 παράπλεύρως ΟΤΕ (περιοχή Λιον- 
,άρια), από ώρα 6-12 (βραδινές).
(Ζ907) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για σπουδαστές, 
περιοχή Μεσαμπελιές, τηλ. 233775 α­
πογευματινές ώρες.
(Ε309) 1·8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην παλιά
Γέφυρα Πατελλών. Τηλ. 741238.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 και 
3 δωματίων, όλα προσόψεως με μεγά­
λες βεράντες σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία στην περιοχή Μασταμπά. 
Άνετα υπνοδωμάτια με μεγάλες εν­
τοιχισμένες ντουλάπες, λουτρά πλή­
ρη, διάδρομοι, μεγάλες κουζίνες, 
καλοριφέρ κλπ. Για να τα δείτε ελά­
τε στην οδό Στεργιογιάννη αρ. 55 και 
Λεωφόρο ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδού­
νι που γράφει Α4 και θα βρείτε τον ι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο 
στην οδό Πατριάρχου Φωτίου και Λά-
πα Γωνία. Τηλ. 258.067 
(Ε131) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
(Ε213) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
κόμβο Γιόφυρο με ιδιαίτερο λουτρό 
και κουζίνα. Τηλ. 227.697 
(Ε245) 1'4

διοκτήτη.
1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου οικία 20 μέτρα απ’ την 
παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής 87τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέρνα. Τηλ. 227.701 -

8.00 π.μ-2.00μ.μ.
254.657 
(Ζ954) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακατζή από 
14-17 χρονών. Πληρ. τηλ. 253.246 
(Ζ953) 1'4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαραγκός ε­
πιπλοποιός με ικανοποιητικό μεροκά­
ματο μέχρι 10.000. Τηλ. 257.930. 
Ζητάτε κ. Νίκο Τσαβαρή.
(Ζ952) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά σε μετρητά οικό­
πεδο οικοδομήσιμο μέσα στο σχέδιο 
ή στην επέκταση του σχεδίου. Προτι- 
μούνται οι περιοχές: Κηπούπολη, Λ. 
Κνωσού, Οδοί Παπαναστασίου, Ανθέ- 
ων. Τηλ. 220.591
(Ζ951) 1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνωρίζει 
Γερμανικά, Αγγλικά, από ταβέρνα- 

•βέστωραν. Πληρ. ρέστωραν ΟΚΕΑΝ. 
Ναυάρχου Νιάρχου 12 Λιμ. Χερσονή-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από ε ηιρεία ενοικιάσεως αυ­
τοκινήτων, βοηθός λογιστού 
για μόνιμη απασχόληση.
Απαιτούμενα προσόντα: Διε­
τής τουλάχιστον προϋπηρε­
σία σε βιβλία Γ' Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ.
Πτυχίο ανώτερης ή ανώτα­

της οικονομικής σχολής επι­
θυμητό. Η γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας θα θεω­
ρηθεί επιπρόσθετο προσόν. 
Απαραίτητο βιογραφικό Ση­
μείωμα. Πληρ. Τηλ. 222.213 κ.

2α λαπάτας. 
(Ζ913)

1-3

1-5

σου και 0897/ 22.052. 
'(Ζ950) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρολο- 
γικών εγκαταστάσεων. Τηλ.
250.743 ■ 259.775
(Ζ883) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να 
γνωρίζουν Αγγλικά για εργα­
σία σε PUB Αγ. Νικολάου και 
νεαρός ή κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγ'λικά και Γερμανικά για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοπο­
δηλάτων Αγ. Νικολάου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και επί 
πλέον δωρεάν στέγαση. Τηλ. 
0841/ 23.407

1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO JXC 566 HI-FI σε ά­
ριστη κατάσταση και PIONEER ΚΕΗ 
4020 αυτοκινήτου. Τηλ. 28.63.92 μετά
τις 7μ.μ. 
(ΠΙΟ) 1-5

MOTOR CLUB ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχει­
ρισμένα μοτοποδήλατα, μοτοσυκλέ- 
τες ENDURO 50CC, βεσπάκι SUZUKI 
50CC, SUZUKI VESPA PIAGIO 
125-150CC, SUZUKI DR 125CC, 
SUZUKI DR 25OCC. Τιμές προσιτές.
Τηλ. 222.408 · 222.862 
(Π9) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετρακόλωνο ανυψωτικό 
καινούργιο. Τηλ. 0891/ 22.821

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
, 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ949) 1-θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα στην οδό Επιμενίδου και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ή νεαρός για 
RENT BIKES να γνωρίζει Αγγλικά και 
άδεια οδηγήσεως μηχανής. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π977) 1-6
1-25

243.193 - 221.069
(Ζ877) 1-6

MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι­
κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι­
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.-3μμ., και
0831/29.207 από 6-9μ.μ. 
(Ζ836) 1-15

Ιδομενέως. Τηλ. 220.382 
(Ζ948) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΑΦΟΙ 
ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗ 
Ο.Ε.Ε. οικόπεδα για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 223.977 ■ 286.405 
(Ζ806) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο λουξ 
με τηλέφωνο στον Αγ. Ιωάννη. Τηλ.
234592. 
(Ε320) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων στην Ρομαντική Γωνιά, χωρίς 
κοινόχρηστα. Τηλ. 234063.
(Ε319) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην παραλία Γουβών 150 μ. 
από την θαλασσα. Πληροφ. τηλ.
239936. 
(Ε318) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267
(Ε200) Ι'6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Ολύμπου 87. Τηλ. 235.507 ·
252.964
(Ε223) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές 63τ.μ., επιπλωμένο, 1ου ορόφου, 
πολυκατοικίας, στην Όαση με τηλέ­
φωνο, ηλιόθερμο κ.τ.λ. Πληρ. τηλ. 
282.880 10-12π.μ. και 7-8μ.μ.
(Ε286) 1·1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Πληρ. τηλ.
821.471 
(Ε240) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη στάση Πό­
ρου Τηλ. 222.005
(Ezam 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειρ, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη
800τ.μ. Τηλ. 288.665 
(Ε238) 1-25

227.417
(Ε205) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Ιτάνου 
και Εθν. Αντιστάσεως γωνία, κατά­
στημα εκτάσεως περίπου 100τ.μ. με 
μικρό πατάρι δυνάμενο να χωριστεί 
στα δύο. Πληρ. τηλ. 234.397 
(Ε274) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην Λ. Εθν. Αν- 
τιστάσεως 56 στον ακάλυπτο χώρο 
πολυκατοικίας με μεγάλη αυλή 
100τ.μ. με 2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία, χωλ και βοηθ. χώρους. Τηλ.
226.354 - 287.780
(Ε271) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, ά­
νετο, νεόκτιστο 91τ.μ. β’ όροφος. Τι­
μή 35000 δρχ. κατάλληλο για νέο 
ζευγάρι ή φοιτητές ή φοιτήτριες. Ο­
δός Βασ. Πατρικίου Αγ. Ιωάννης.
Πληρ. 232.487 ■ 284.557
(Ε270) · 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στο Μπαλί 
50τ.μ., επιπλωμένο, με κήπο κοντά 
στη θάλασσα, για όλο το χρόνο ή 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Τηλ.
0831-26.125, 23.059
(Ε279) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος 
αυτοκινήτου συντήρηση, κα­
τάψυξη, πολυουρεθάνη, 
6 χ 2 χ 2 με ψυκτικό μηχάνημα 
1ιπ. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ.
220.821 
(Π70) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας- 
εστιατόριο στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή
λογική. Τηλ. 221.371 
(Π981) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο στην 
Χερσόνησο - Ανισσαρά - Μύλους 
5000τ.μ. άνωθεν μονάδας Αγγελό-
πουλου. Τηλ. 285.167 
(Π28) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή 
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261,9.30-14.00 και 
17.30-20.00.
(Π879) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στα Καμίνια, 
όπισθεν Ένωσης Γεωργικών 
Συν/σμών. Τηλ. 254.695 κ. Σπινθάκη. 
(Π2) 1’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. παραθα­
λάσσιο κοντά στο ξενοδοχείο 
DOLPHIN BAY. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
285.896 - 222.016
(Π1) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGOT 204 από ιδιώτη σε 
καλή κατάσταση μοντ. ’68 περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Πληρ. στο AUTO TEST SE- 
RVIS Βιτσαξάκης 62 Μαρτύρων 170.
Τηλ. 256.998
(Π1000) ι·6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ-5μμ·, 741.772 από 8μμ-9μμ 
(Π999) 1 W

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για
ραντεβού τηλ. 258.413 
(Ζ900)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Λογιστής και βοηθός λο­
γιστή για συν/σμό. Τηλ. 288026 από 8 
η.μ. · 1 μ.μ. και 5 μ.μ. - 9 μ.μ.
(Ζ958) 1-1°
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια RUB ELLY στην οδό Σμύρνης 4 έ­
ναντι ξενοδοχείο Μεντιτεράνεια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Φιλαρέτου 12, όπισθεν πιτσαρίας 
ROMA. Τηλ. 233919.
(Ε317) 1·β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Αιγαίου και Νισήρου γωνία,Πόρος.
Τηλ. 227553.
(Ε316) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253168.
(Ε315) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία (3) συνεχόμενα 
δωμάτια για επαγγελματική θγΥΠ’ 
με κοινόχρηστους χώρους, σαλόνι, 
λουτρό, εργαστήριο αποθήκη, στην 
οδό Ραδαμάνθους 1β παρά την π\. 
του Αγ. Μηνά. Πληρ. τηλ. 282.363
(Ε290)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλ­
ληλη για φοιτήτριες ή ζευγάρι. Τηλ. 
288.247 από 5μμ.-9μμ· 
(Ε289) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στη λ. Δημοκρατίας 55. Τηλ. 228.542
ίΕ2881 '■'ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα ή μη στου Κοκκίνη το Χάνι 
με ελεύθερους χώρους και ηλιόθερ­
μα έναντι Αρίνα. Τηλ. 280.436 
(Ε246) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ β' όροφος 6 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση και απο­
θήκη επί της οδού Λάππα 10, 
Μασταμπά. Τηλ. 258.030
(Ε291) Ι·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο κον­
τά στο ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Τηλ. 252.488
- 253.302 
(Ε272)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-15 Πληρ. εντός από 6 μ.μ. 
(Ζ818) 1-10

1-3

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Αισθητικός Σχο­
λής ARIETTE Αθηνών αναλαμβάνει α­
δυνάτισμα, Massage, χειρός, 
κυτταρίτιδας, παχυσαρκίας, χαλάρω­
σης. Μόνο σε γυναίκες. Φρόσω Πα- 
παδάκη, τηλ. 255400, 259245. ,
(Δ527) 1-6

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΕΚΛΑΠΗ από περιοχή Γουρνών αυτο­
κίνητο SUZUKI JEEP χρώματος μαύ­
ρο με αριθ. κυκλ. ΗΡΕ 3903. Όποιος 
δώσει πληροφορίες για την ανεύρε­
σή του θα αμοιφθεί με το ποσό των 
50.000 δρχ. Τηλ. 260336, 286802,
0897/22815.(Δ526) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ.
01/279.55.21 από 8-2μ.μ. κ. Γιώργο 

Χριστοδούλου και 01/823.38.88 κ. 
Γιώργο Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-24
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 302 τ.μ. στην πε­
ριοχή Καλοψούζι σε κεντρικό δρόμο. 
Τιμή 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 01/

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές τύπου 608 κλει­
στό με εμπορική άδεια. Για πληρ. στα
τηλέφ. 283.354 · 255.016 
(Π969) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία. 
Πληρ. Αρκάδων 38, Θέρισσος. Τηλ.

292.07.65 ■ 233.647 
(Π29) 1-5

253.250 
(Π968) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό Εργάνη 9. α) 
3άρι ισόγειο 74τ.μ. β) 2άρι ισόγειο 
50τ.μ. γ) σκελετός α' όροφος 136τ.μ. 
δ) αέρας β' όροφος 136τ.μ. Τηλ. 
259.829 - 255.218 · 255.227 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο.
Τηλ. 238.086 
(Π971) 1-6

7-10μ.μ. 
(Π6) 1-6 1

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
οικόπεδα από 250-500 τ.μ. στην περιο­
χή ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. Απέχουν περίπου 
15οτ.μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή λογική. 
Πληρ. 280.341
(Π4) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι κόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Κάτω Γουβών άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 1400,00 μ2, δίπλα από το 
ξενοδοχείο Αφροδίτη. Πληροφ. τηλ.
0897/41240.
(Π955)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1-6

Πασάτ
VOLKSWAGEN μοντ. ’79-80 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 220.055 - 280.007
(Π33)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. κοντά 
στο δρόμο των Βουτών και πλησίον 
Παν/κής Κλινικής. Τηλ. 255778.
(Π953) * 1’6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (Φολκσβάγκεν) 
γερμανικών προδιαγραφών, υδρόψυ- 
κτη, μοντέλο ’84,60.000 χλμ. 1900 κυ­
βικά σε καλή κατάσταση, με 
ραδιοκασετόφωνο, ηχεία και αλυσσί- 
δες. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 0831/25874. 
(Π952) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΜΟΤΟ GUZZI 
550 κυβικών με 7.500 χιλιόμετρα σε 
άριστη κατάσταση και συμφέροντα τι­
μή Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ.
289054-289055.
(Π884) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα Κώστα. Σε 
καλή τοποθεσία Ηροδότου 80 Αλικαρ­
νασσός. Πληρ. εντός από 7μμ-10μ.μ.
(Π990) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75τ.μ. επί του 
Αγ. Φανουρίου 21, 3ος όροφος και 
διαμέρισμα 100τ.μ. επί της Σκλαβο- 
κάμπου και Καλιπόλεως 100, 1ος όρο­
φος και τα δύο λουξ κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμα, ντου­
λάπες και πολλά άλλα. Τηλ. 233.318
- 238.362 
(Π989) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδα στη θέση 
«Γιόφυρο» 300μ. περίπου νοτιοδυτικά 
από ΚΣΟΣ. Τιμή δρχ. 8.000 το τ.μ. 2) 
Στη θέση « Αγ. Ιωάννης Χωστός» Η­
ρακλείου άμπελος 4 στρεμμάτων πε­
ρίπου. 3) Στη θέση «Ξηροπόταμος» 
πλησίον εργοστασίου Μανανεδάκη- 
βόρεια Λ. 62 Μαρτύρων οικόπεδο 
1000τ.μ. με τιμή 7000 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 226.773 · 220.516
(Π988) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τροχόσπιτο «ADRIA» ελαφρώς με­
ταχειρισμένο, χωρητικότητας 4 
ατόμων.

2) Γκαρσονιέρα υπό αποπεράτωση 
στην οδό Βιάννου. Πληρ. τηλ. 228.923
ώρες καταστημάτων. 
(Π987) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PROTHER 
KR830 για οικιακή και επαγγελματική 
χρήση σχεδόν αχρησιμοποίητη με δυ­
νατότητα 2 χρωμάτων και καρτέλας 
για οποιοδήποτε σχέδιο. Επίσης και 
ηλεκτρικό τυλιχτήρι. Πληροφ. τηλ.
257314. 
(Π958) 1-6

1) Ένα άτομο ανεξαρτήτως φίλου από 25 έως 30 ε­
τών, γιά προώθηση των δημοσίων σχέσεων 
Προϋποθέσεις: Προσόντα ανάλογα εργασίας.
2) Τέσσερα άτομα ανεξαρτήτου φίλου από 18 έως 30 
ετών με δυναμισμό, προσωπικότητα, άνεση στην επι­
κοινωνία και φιλόδοξα.
• Προσφέρουμε επιδοτούμενη εκπαίδευση.

• Υψηλές οικονομικές παροχές.

Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 229.229 
ώρες γραφείου

Από τα Προκατασκευασμένα Λυόμενα σπί­
τια ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ τεχνίτες, ξυλουρ­
γοί και βοηθοί για μόνιμη εργασία. Ωράριο 
συνεχές. Μισθός ικανοποιητικός.

Τηλ. 250.861

Οδηγός - πωλητής, με δίπλωμα Γ κατηγορίας, και 
γραμματικές γνώσεις Λυκείου.

Τηλ.: 256510

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων και λοιπών βοηθητικών χώρων 
πλησίον της πλατείας Κορνάρου, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 280828, ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 3 
υπνοδωματίων, κοντά στη Χανιώπορ- 
τα, χωρίς κοινόχρηστα και με ανεξάρ­
τητη θέρμανση. Ιδανικό για 3 ή 4 
σπουδαστές. Τηλ. 284.969 - 241.370

Η εταιρεία SATO στο Ηράκλειο 

ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία σης πωλήσεις τελειόφοιτος του- 
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­

στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 

γλώσσας 9α θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
• Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 

εργασίας.
Για πληροφορίες τηλ. 285.811

οι πρώτοι στο έπιπλα γραφείου

γραφείου. (Ε280) 1-5
1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη 
και 2άρι, ημιισόγεια στην οδό Λάππα 
64 στο μασταμπά, από 1-6-88. Πληρ. 
τηλ. 285293, ώρες γραφείου.
(Ε321) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ.μ. 4 
δωματίων στην οδό Λάππα 14 Μα­
σταμπά. Τιμή 40.000 Δρχ. τηλ. από
10.00-12.00 258031.
(Ε314) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα περίπου 
60 τ.μ. με αυλή και πατάρι. Διεύθυν­
ση Παλαιοκάπα 78. Τηλ. 258722.
(Ε313) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, πάρο­
δος Παλμέτη 36. Πληροφορίες εντός. 
(Ε312) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην Αγ. 
Πελαγία. Τηλ. 258460 από 9 π.μ. -12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Γερωνυμά- 
κη 57 2ος όροφος σπίτι 5άρι 150τ.μ. 
περίπου, με 3 υπνοδωμάτια. ΕΠΙΣΗΣ 
στην Αμνισό ενοικιάζονται 2 2άρια 
60τ.μ. το καθένα κι 1 τριάρι 70τ.μ. ε­
πιπλωμένα. Τηλ. 228.279, 0891/ 22.240 
(Ε227) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
16τ.μ. στο Πόρο πλησίον εκκλησίας 
Αγ. Γεωργίου. Τηλ. 227.778 · 741.355 
(Ε226) I'6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάστημα 
130τ.μ. περιοχή Γιόφυρο τελευταία 
στάση αστ. Λεωφορείου. Τηλ. 251.587 
(Ε308) 1'2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
70τ.μ. Μαλεβυζίου 13 (Φροντ. Κόπα-
κα). Τηλ. 287.044 
(Ε307) 1-2

μ. και 4 μ.μ. - 7 μ.μ. 
(Ε292) 1-4
ΕΝΟίλΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο περιφραγ­
μένο 2 στρεμ. περίπου, με νερό, οδός 
Μάχης Κρήτης 120, κατάλληλο για 
μάντρα, σίδερα κλπ. Πληροφ. εντός. 
(Ε311) *·4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ολόκλη­
ρος ο όροφος 5 δωματίων 130 τ.μ. 
στην περιοχή Μασταμπά, οδός Πατρ. 
Γρηγορίου, τηλ. 289608, ώρες κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5 επιφανείας 110 τ.μ.
Τηλ. 222.209 
(Ε229) 1-10

στημάτων. 
(Ε310) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε- 
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163 
(Ε79) 1-15

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Α' & Β' Κατηγορίας και τη σύνταξη ό­
λων των δηλώσεων του ΦΠΑ και του 
φόρου εισοδήματος, καθώς και των 
συμπληρωματικών δηλώσεων για την 
περα]ωση φορολογικών υποθέσεων 
παρελθόντων οικον. ετών. Τηλ.286516.

(Δ525) 1-4
ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΚΥΛΟΥ

Στην περιοχή ΛΙΝΤΟ απωλέσθη την 
Τρίτη 26/4 στις 11.30 π.μ. σκύλος ρά­
τσας διασταύρωσης κόκερ σέτερ κα­
φέ ανοιχτό. Ο ευρών θα αμοιφθεί.
Τηλ. 284628 0897/22636. 
(Δ515) 1-3
ΟΥΦΟ ■ ΗΕΛΕΧΤΡΟΝΙΚΑ καινούργια, 
μοντέρνα, ασορτί με το χώρο σας. Ει­
δικά για καινούργιες καφετέριες με 
πολύ πελατεία, και ειδικά για ξενοδο­
χεία που θέλουν να κρατούν μέσα 
τους τουρίστες. Τηλ. 081/ 256.231.
0897/22.280
(Δ524) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές διαζύγια, μοιχεία, 
θέματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνητοφω­
νήσεις, πλήρης ηλεκτρονικός ε­
ξοπλισμός. Αναλαμβάνουμε 
υποθέσεις σε διεθνή κλίμακα. 
Απόλυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 

τελευταία.
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 

Κρήτης.
(Δ 494) 1-25

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ­
που. Τηλ. 0897/22961.
(Δ512) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Παν/μίου παρα­
δίνει μαθήματα γλώσσας με σοβαρό 
και γρ>ί$ρο σύστημα. Τηλ. 238863, ώ­
ρες 14-17 μ.μ.
(Μ856) 1-12
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Βιολογικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Κρήτης προ- 
σκαλεί υποψηφιότητες για μεταπτυχιακές σπουδές (έναρξη 
σπουδών το χειμερινό εξάμηνο 1988 - 1989) με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον στα εξής αντικείμενα:

A. Α' και Γ' Τομέας (μέχρι 7 θέσεις)
(α) Μοριακή Βιολογία
(β) Βιοχημεία και Βιοφυσική
(γ) Εφαρμοσμένη Βιολογία και Βιοτεχνολογία

Β. Β' Τομέας (μέχρι 2 θέσεις)
Ανθρωπολογία, Γενετική Πληθυσμών, Εξέλιξη.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης (Ηράκλειο) τη Δευτέρα 6-6-1988 στην 1.00 μ.μ. 
(κτίριο Σχολής Θετικών Επιστημών) και προφορικά την 
επόμενη ημέρα 7-6-1988.

Ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων ορίξεται η 
1-6-1988. Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
081/234010 εσ. 42 και 235967 (κ. Ζαφειροπούλου).

Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Νικόλαος Τσιμενίδης

Χρπματιστπριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΗείθΙ|_ΐΟ 10-5-88

Γενικής.....................  
Εθνικής....................  
Ελλάδος...................  
ΕΤΕΒΑ (Πρ)................  
Εμπορικής................
Εργασίας................  
Κρήτης....................  
Κτηματικής.............  
ιονικής..................... 
Μακεδ. Θράκης...... 
Πίστεως................... 
Αστήρ ....................... 
Εθν. Ασφάλισ........... 
Φοίνιξ.......................  
Ηλιος......................  
Επενδ. Εργασίας.....  
Επενδ. Χαρτοφ........  
Επενδ. Αναπτ...........  
Επενδ. Πίστ...............  
Διερευνητές............  
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ.............  
Αιγαίο.......................  
Ανατόλια..................  
Αριστον (κοιν.)......... 
Αριστον (πρ.)...........  
Βόμβυξ (κοιν.).......... 
Βόμβυξ (πρ.)............. 
Γέπα........................... 
Δημητριάδη..............  
Εριοφ/κή................... 
ΕΤΜΑ (κοιν.)..............  
ΕΤΜΑ (ΠΡ.).................  
Καμσίξογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.)....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)...........  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. κλωστ. (πρ.)...... 
Νηματ/ρική................ 
Πειρ. πατρ. (κοιν.)..... 
3 Αλφα (κοιν.)............ 
3 Αλφα (πρ.)............... 
ΕΛΦΙΚΟ...................

... 2640 
..15600 
.20000 
...7900 
...4525 
.19900 
.12500 
..19700 
.15900 
...4570 
..11450 
...1100 
...1170 
... 705 
....275 
...2200 
... 3700 
...2800 
... 2300 
...3550 
....230 
...1100 
....240 
....340 
...830 
... 680 
....660 
.... 90 
.... 490 
...1040 
...2800 
...2625 
...2600 
..2450 
16500 
..1850 
.3500 
..3500 
..1500 
...820 
...580 
...580 
.1700

Φίντξεπορτ..............
Αθην. Πλαστ........... 
Λιπάσματα..........’.... 
Παπουτσάνης........ 
Πετζετάκης............ 
χρωπει................. 
Κεραμ. Αλλατίνη... 
Ηρακλής................. 
τιτάν........................ 
Χαλκίδας................  
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).. 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ 
Βιομετάλ (κοιν.).....  
Βιομετάλ (πρ.)........  
Βιοσώλ (κοιν.)........  
Βίοσώλ (πρ.)...........  
Βιοχάλκο.................  
Ιζόλα (κοιν.)............  
Ιζόλα (πρ.)...............  
Λεβεντέρης (κοιν.)... 
Λεβεντέρης (πρ.)..... 
Μπουτάρης.............  
Μέτκα (κοιν.)...........  
Μέτκα (πρ.)..............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 
καμπάς.....................  
Παυλίδης.................. 
Μύλοι Αγ. Γεωργίου 
Καρέλια....................  
Β ι Σ (κοιν.)............... 
Β ι Σ (πρ.).................
Αθηναία...................  
Διαμαντής (κοιν.)....  
Διαμαντής (πρ.).......  
Ζάμπα .......................  
Ιπποτούρ..................  
κατράντζος..............  
κλαουδότος.............  
Λαμπρόπουλοι(κοιν.) 
Λαμπρόπουλοι (πρ.). 
Ξυλεμπόρια (κοιν.).... 
Ξυλεμπόρια (πρ.)......

....880

....240 

...2720 
.... 680 
..1075 
....230
....170
....610 
...1700 
....180 
11200 
11400
....260
....265 
....340 
....340 
32000 
....200 
...200 
.1300 
.1280

.. 2600 
....450 
....450 
...500 
...700
. 1750 
..2775 
.1100
5600 

.1800 

.1560 

.4050 
....900
...850 
.1100 
...280 
...270 
...590 
.1220
1350 

.1025 

.1025

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068

Ο Οδοντίατρος
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
ίίδης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

1 - 25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Λ
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ.

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1 - 25

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 266.127 
1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Πρόγραμμα καταπολέμησης 
του εχινόκοκκου στα σκυλιά

Σε εξέλιξη βρίσκεται από τη 
Διεύθυνση κτηνιατρικής πρό­
γραμμα καταπολέμησης του εχι­
νόκοκκου και των άλλων 
ασθενειών των σκύλων που μετα­
δίδονται στον άνθρωπο.

Γι’ αυτό η Κτηνιατρική υπηρε­
σία Νομού Ηρακλείου έχει συγ­
κροτήσει δύο συνεργεία 
εξετάσεως όλων των σκύλων που 
έχουν ηλικία μεγαλύτερη των 
τριών μηνών, ανεξαρτήτως αν έ­
χουν κάνει εμβόλια ή όχι, και το 
μεν ένα περιοδεύει την ύπαιθρο 
και επισκέπτεται τις διάφορες 
Κοινότητες ύστερα από προειδο­
ποίηση, το δε άλλο εδρεύει μόνι­
μα στο Αγροτικό Κτηνιατρείο 
Ηρακλείου. Οδός Πλάτωνος 67, 
Κατσαμπά. Τηλ. 280.920 όπου 
μπορούν να πηγαίνουν οι ιδιοκτή­
τες σκύλων της πόλεως Ηρα-

βλιάρια).
Στο μεταξύ η Ένωση Ξενοδό­

χων Ηρακλείου και ο σύλλογος 
«Φίλοι των ζώων», συγκρότησαν 
από κοινού ειδική ομάδα η οποία 
δα κάνει τη διαδρομή από Αγ. 
Πελαγία μέχρι Αγ. Νικόλαο, προ- 
κειμένου να μαζεύει από τον εθνι­
κό δρόμο, τα σκοτωμένα ζώα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

κλείου αφού πρώτα
τηλεφωνήσουν στο παραπάνω τη­
λέφωνο για να πάρουν αριθμό 
προτεραιότητας.

Τις εξετάσεις που χρειάζονται 
μπορούν να κάνουν και οι ιδιώ­
τες Κτηνίατροι που 8α χορηγούν 
βεβαίωση την οποία όμως 8σ κα 
ταδέτουν οι ιδιοκτήτες σκύλων 
<πο Αγροτικό Κτηνιατρείο Ηρα­
κλείου για να εγγράφονται σε ει­
δικό βιβλίο εξετασδέντων σκύλων 
και να χορηγείται σε αυτές πλα- 
κέτα με αυξ. αριθμό μαζί με ειδι­
κό βιβλιάριο.

Σκύλοι οι οποίοι δεν θα φέ­
ρουν την ειδική πλακέτα και θα 
στερούνται βιβλιαρίου της κτηνια­
τρικής υπηρεσίας Νομού Ηρα 
κλείου δα δεωρούνται αδέσποτοι 
και επικίνδυνοι για την Δημόσια 
υγεία με αποτέλεσμα να συλλαμ 
βάνονται και να κινδυνεύουν να 
θανατωδούν (ευδανασία) και οι ι­
διοκτήτες τους να μηνυθούν σύμ­

φωνα με την ισχύουσα νομοδεσία, 
(ανεξαρτήτως αν έχουν εμφολια- 
στεί ή έχουν άλλου είδους βι­

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Η συνεχεία του συναρπαστι­
κού πολεμικού αναγνώσματος 
«ΣΤΡΑΤΗΓΕ ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ» 
αναβάλλεται λόγω πληθώρας ε­
πίκαιρης ύλης.

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 ■ 
222.046

1-13

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 ■ 25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 ■ 
1.00 π.μ. και 5.30 ■ 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
■ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25 ’

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου: 289518
Οικίας: 230631
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ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος · Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστόρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 
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Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

Π α θολό γος-Κα ρδιολό γος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΩΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΈΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 '
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος ■ Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αιτήσεις για τη συμμετοχή 

στην κλήρωση που θα γίνει μετα­
ξύ των μαθητών που επιθυμούν να 
εγγραφούν στην Α’ τάξη του Πει 
ρηματικού Γυμνασίου για το σχο­
λικό έτος 1988-89, θα γίνονται 
δεκτές απο 20/5/88 μέχρι και

31/5/88 στο γραφείο του σχο 
λείου (Παλιά Ακαδημία) κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και τις ώρες 
απο 9.00-13.00. Για την κατάθε­
ση της αίτησης πρέπει να προσέρ­
χεται ο ένας απο τους γονείς και 
να έχει μαζί του την ταυτότητα του 
και ένα έντυπο δήλωσης του Ν. 
105.

Η κλήρωση θα γίνει σπς 22 
Ιουνίου, ώρα 09.00.

Ο Διευθυντής
Γεώργιος Μαράκας

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Νομού 
Ηρακλείου προκηρύσσει τακτικό 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτή ειδών 
γραφικής ύλης και χαρτιού γενι­
κά, για το έτος 1988 προϋπολο­
γισμού 1.200.000 δρχ. - 60%.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στα Γρα­
φεία της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης 
Νομού Ηρακλείου 27-5-88 ημέρα

Παρασκευή και από ώρας 10π.μ.

με ώρα λήξης παραλαβής προ­
σφορών την 10.30π.μ. της 
27-5-1988-
Περισσότερες πληροφορίες δί­

δονται στη Δ/νση Β/θμιας 
Εκπ/σης Νομού Ηρακλείου, Μο- 
νοφατσίου 8-Ηράκλειο (Γ ραφείο 
Νοί).

Ε.Ν.
Ο προϊστάμενος της Δ/νσης 

Β/θμιας Εκπ/σης
Εμμ. Κουνδουράκης

Ο Δήμαρχος Μαλίων διακη­
ρύττει ότι, εκτίθεται σε μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές, με συμπλήρωση τι­
μολογίου, η προμήθεια και παρά­
δοση ελεύθερη ενός μεταχειρι­
σμένου φορτηγού ανατρεπόμε- 
νου αυτοκινήτου οφέλιμου φορ­
τίου 8 τόννων.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί στο Δημοτικό Κατάστημα Μο- 
λίων την 14η Ιουνίου 1988 ημέρα 
Τρίτη και απο ώρα 11 π.μ. έως 12 
μ. λήξη επίδοσης προσφορών 
στην αρμόδια επιτροπή.

Η προϋπολογισθείσα ενδει­
κτικά δαπάνη της προμήθειας 
του ανωτέρω αυτοκινήτου ανέρ­
χεται στο ποσό των δρχ. 
4.000.000.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί, οίκοι κατασκευαστές και αν­
τιπρόσωποι των οίκων 
κατασκευής και εισαγωγείς μετά 
χειρισμένων αυτοκινήτων.

Οι συμμετέχοντες οφείλουν 
να προσκομήσουν εγγυητική επι­
στολή ανεγνωρισμένης Τράπε­
ζας Ελλάδας ή Γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δα 
νείων για ποσό ίσο πρός 3% του 
Πρ/σμού της προμήθειας.

Γ ια περισσότερες πληροφο 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα Γραφεία 
του Δήμου Μαλίων και της 
Τ.Υ.Δ.Κ. Νομαρχίας Ηρακλείου 
κατά τις εργάσιμες ημέρες κα 
ώρες.
Μάλια 9-5-88

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Περίληψη
Προκήρυξης δημόσιου 

μειοδοτικού διαγωνισμού
Ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα­

κλείου προκηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές για την α­
γορά α) ενός φωτοαντιγραφικού 
μηχανήματος και β) ενός ηλε­
κτρονικού υπολογιστή.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
Θέιτην31 Μαϊου 1988 ημέρα Τρί­
τη και ώρα 12.00 το μεσημέρι στα 
γραφεία του Συλλόγου οδός Κρι- 
τοβουλίδου 19.

Την αναλυτική προκήρυξη 
μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε­
ρόμενοι από το γραφείο του Συλ­
λόγου τηλ. 283385.

Ηράκλειο 10-5-88 
Ο Πρόεδρος: 
Γ. Χονδράκης

Ο Γεν. Γραμματέας:
Νικ. Χαριτάκης
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ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ 
Η “ΣΤΙΓΜΗ · 

ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ” 
ΜΕΤΡΑΕΙ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Για τις ασφαλιστικές εταιρίες λένε 
πολλά" Αλλά η στιγμή της αλήθειας είναι 
αυτή που μετράει, η στιγμή της 
αποζημίωσης Να λοιπόν τι γράφει ένας 
ασφαλισμένος της ΑΣΤΗΡ. η ΑΓΓΕΙΑΚΗ 
ΚΟΝΣΕΡΒΟΠΟΙΙΑ. ΑΣΠΙΣ A Ε Κ ΔΕΔΕΣ 
"Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΣΠΙΣ A Ε 
Κ ΔΕΔΕΣ ευχαριστεί θερμώς την ΑΣΤΗΡ 
Α.Α Ε για την αμέριστη συμπαράσταση 
και το ενδιαφέρον που έδειξε με την 
άμεση αποκατάσταση των ζημιών που 
προκλήθηκαν από.φωτιά στις 
εγκαταστάσεις του εργοστασίου μας 
Η φωτιά προκλήθηκε στις 31.12.1987. · 
Η έκθεση πραγματογνωμοσύνης 
ολοκληρώθηι t στις 15.3.1988. Και σε 
δυο μέρες 17.3.1988. καταβλήθηκε 
η αποζημίωση
Το ποσό ήταν 70.471.266 δρχ 
Τίποτε άλλο.

ΑΧΤΗΡ
ΑΣΤΗΡευτη Ασφάλεια

ν
Συν/σμός Κπισχευαστών 
Μηχανικών Αυτοκινήταιν 
Νομού Ηρακλείου ΣΤΝ.ΠΕ 
Μίνωος 59-40 Ηράκλειο 
ΑΦΜ : 96095164

1WE?r;:TIK0X _1937
I.ΠΑΓΙΑ

1.1 πιπλα και σκεύη εξοπλισμός 2.213.5°7 2.456.466
I. ΚΠΙΑΛΑΙΑ 1255 1987

Μείον Αποσβεσθέυτα 461.76ο 1,755.127 — 1.926.155
1.Γυνεταιρικό Κεφάλαιο 
(Μερίδες 1514Χ1ο.οοο δοχ.εκά-τη)

14.39ο.οοο 15.14ο.000

II-KIWOJOPIAKA S.A’zoScu'TTixtS Κεφάλαιο 122.65ο 417.025
1 .Εμποοεύματαξαπογραφής) 52.912.998 6J.οο6.4ο9

3.Αποθεματικά - εισφοοδς 2ο.οοο 2ο.οοο
2.Συμμέτοχός «'λοιπές μακρ.απαιτ. 57.ο?5 37.o?q
5.Πελότες 2.43Θ.457 6.854.CS2
4.ΠροκΎΤΎβολ^ς προρη3ευτώυ 6.242 6.242 Ι.Τ'/κτικό Απο8~μ·*τικό 025.504 '.9?3.476
5«Λογ/σμός tuaροκ.κ'πνοτώσεων 496.3oo 0 ^.^κτ-'-κτο Απο^ευ'-τικό 622.$84 622.934
6.Χρεώστες διάφορον- 40.000 0
7.Συνετοί οοι 55.000 l^.ooo III. ΤΠΟχτ-ηςττ!^
8 .Προσωρινοί Λογαοιπίσυοί
9 .Ελληνικό Δημόσιο
Πο.Γοαμυάτια εισαοακτέα
11 .Ελληνικό Δημοσ.Επιστρεπτ.ΦΠΑ

41ο.000
720.616

0
0

275.557
1.5οο.26ο

Ροο.οοο
2.71ο.6ο7

4 .Ίοουη V -τό;
^.Πι-τωτ^: ^ι^τοηοι
’ ,Τ^άπε^ε * Λογ. Τ-’ύυ .Υπογτ 'νεΊ’ν
4.Ελλάνικό Δημόσιο

22.4τΌ. 276
Ιό.^41 

χ,ΟΡΟ,ΟΡε 
.’2ο.264

?6.Λ97.63^ 
0

4.796.51ο 
ΐ.οΐ’.134

ΙΙΙ.ΔΙΑΘΞΣΙΜΑ

1 .Ταμείο
2 .Τράπεζες
-Λογ/ουίς όψεα’ς Γονική Τράπεζα 1

2.5ο5.862
’ 1.55ο.447

.510.44 7 0

1.068.965
βπ-οοθ

5.Μεοίσμ*<τΎ τληοφεέα μετά φόρου 
6.Κρατήσεις υτδο τούτων 
7.Προκ'*τα3ολδς πελατών 
Θ.Προο/νοί Πιστωτικοί λογ/συοί 
9.Έσοδα απο επιστο^πτέους ©όοου^

16.οο’.2οο 
66ο.49ο 
2οο.οοο 

0
Uo?. 0

12.?Οο.424 
2.541.291 

152.18ο 
5.824.896 
2.71η 6ηα

-Λογ/ουός όφεοος Τράπεζα Πίστεως 0 84.886 Ιο.Ελληνικό Δημόσιο -ΦΊΑ 1.155.225

77.515.456
ΓΤΗΟΛΟΠ ΕΝΠΡΓΗΤΙΚΟΤ 52-256.024 77.814.456 ΓΤΧΟΛΟΜ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 62.956.094

ΚΞΟΔΑ

Ι.Αυοιθές κ'έξοδα
2.Αμοιβές «'έξοδα
ί.Γεννκ-ί έξοδα
4 .Αποσβέσεις
5 .·Κτ9αοά κέρδη χοήσεως

ΕΥΚΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ

προσ<πι.Μού 
τρίτον

ΑΗΑΛΤΠΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΊΛΐΣΜ»ΤΑ ΧΡΗΓΗΠ

1986 1287. 1286 1232
7.018.554 15.525.6ο5 1.Μικτό κέρδος εξ ευπ/των 27.729.345 51.612.208

795.595 629.666 2,Διάφορα έσοδα 0 12.5οο
2.424.005 5.857.975 3.Εσοδα α"ο επιχορηγήσεις 2.975.868 894.592

465.76ο 532.851 4.Εσοδα alto επιστ.φόρους
2ο ,οο4,οοο 15.35ο.53ο αποθεμάτων ■0 1.356.305

_5o.7o5.714 _33.874.6ο5= ΓΥΗΟΛΟ ’"ΟΠΗ 3ο.?ο5.714Wasa> » =-3 S =■■ 3’.874.606

0 Π^ΙΞΤΑΜΞηοτ· Λ0ΓΪ''ΤΗ?Ι0Τ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΓΓΕΛΑΚΗΣ

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΏΝ 1986 1987

- Τακτικό Αποπεμπτικό 2.680.536 2.oc6.n72
- Φόοο; εισοδήματος ft.Π. 1.320.264 1.013.134
-Μερίσματα πληοωτέα μετά

φόρου 16.οο3.2οο 12.28ο.424
ΕΤΗΟΛΟΝ ?Ο .004,000 15·35ο.53ο

0 ΤΑΜΙΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ)
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ

0 Γ3Ν. ΓΡΑΥΜΑΤΞΑΞ
ΔΕΥΚΑΛΙΩΝ ΔΑΝΑΣΑΚΗΣ

,



ΠΑΤΡΙΣ

τ

ΜΕ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 5.30 Μ.Μ

Δέκα αγώνες σήμερα
για την Γ Κατηγορία
•ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη και 

ώρα 5.30 μ.μ. θα διεξα- 
χθούν για το τοπικό πρω­
τάθλημα Γ Κατηγορίας 
οι παρακάτω συναντή­
σεις:

Ρόκα-Βασιλειές, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καλογιαννά- 

ς και Κ.Κουναλάκης.
Μπεντεβή-Φόδελε, γήπεδο 

ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Σαϊτάκης και 
Μ.Χρυσός.

Γωνιές-ΠΟΗ, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Μαρούδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Μπαλτζάκης.

Ροδιά-Μάραθος, γήπεδο Κα- 
λεσσίων, διαιτητής ο κ. Μερκου- 
λίδης, επόπτες οι κ.κ.

Κατσιαούνης και Δ.Κουναλάκης.
Κεραυνός-Αστυράκι, γήπε­

δο ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Μαστορί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς 

και Βασιλειάδης.
Δόξα Γ.-Φανερωμένη, γήπε­

δο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Στιβα- 
κτάκης, επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός 
και Αντωνακάκης.

Ξωπατέρας-Χουστουλιανά, 
γήπεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. 
Μαράκης, επόπτες η δις Αρσέ- 
νου και ο κ. Καραγκός.

Γέργερη-Πιτσίδια, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Σπυρι- 
δάκης και Ζησόπουλος.

Πέρι-Μητρόπολης, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής εκτός 
Ηρακλείου.

Πετροκεφάλι-Γόρτυς, γήπε­
δο Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Κ.Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Κοκκινίδης.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΗΓΕΤΗ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Προπονήσεις στον ΟΦΗ και μετά
την λήξη του Πρωταθλήματος

ΚΑΙ μετά την λήξη του πρω­
ταθλήματος οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα κάνουν προπονή­
σεις και παράλληλα θα δίνουν φι­
λικά ματς.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ με χθεσινή 
απόφαση του προπονητή κ. Γκέ- 
ραρντ οι ποδοσφαιριστές θα μεί­
νουν στο Ηράκλειο μέχρι τέλος 
ΜαΓου, θρ προπονούνται καθημε­
ρινά καί^άνουν φιλικά ματς με 
διάφορες Κρητικές ομάδες, τόσο 
στην πόλη μας, όσο και σε διάφο­
ρες άλλες πόλεις της Κρήτης.

ΟΙ ποδοσφαιριστές θα φύ­
γουν με άδεια την 1η Ιουνίου και 
θα επιστρέφουν στις 18 Ιουλίου.

ΜΕΤΑ απο την επιστροφή 
τους θα αποφασισθεί αν θα φύ­
γουν αμέσως για το εξωτερικό 
και σε ποιά Χώρα θα πάνε, δεδο-

μένου ότι δεν θα υπάρχουν στο 
Ηράκλειο γήπεδα με χόρτο (τα 
γήπεδα του Συλλόγου δεν θα εί­
ναι έτοιμα) για να γίντ το πρώ

ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΕΠΣΛ-ΕΠΣΗ

ΣΤΟΝ Άγιο Νικόλαο θα διε- 
ξαχθεί σήμερα ο αγώνας μεταξύ 
των Μικτών ομάδων Λασιθίου και 
Ηρακλείου, για το Κύπελλο Μά­
χης Κρήτης.

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούνται οι 
ποδοσφαιριστές της Μικτής Η­
ρακλείου να βρίσκονται σήμερα 
στη 1 το μεσημέρι στα γραφεία 
της, για αναχώρηση στον Άγιο 
Νικόλαο.

το στάδιο της προετοιμασίας.
Η ΧΘΕΣΙΝΗ 

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΤΟ Εθνικό Στάδιο Ελευθε­

ρίας προπονήθηκαν χθές το από­
γευμα οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ υπό την καθοδήγηση του κ. 
Γκέραρντ και των συνεργατών 
του.

ΣΤΗΝ αρχή της προπόνη­

σης έγιναν διάφορες ασκήσεις 
και στη συνέχεια οικογενειακό 
δίτερμα.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ο Μητσέας 
που έχει άδεια απο τον προπονη­
τή του και θα επιστρέφει αύριο 
και ο Σηφάκης που είναι άρρω­
στος καθώς και οι στρατευμένοι 
I. και Π.Μαρινάκης.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό, ενώ αύ-

ριο και την Παρασκευή θα κά­
νουν απο μια προπόνηση 
(απόγευμα). Μετά την προπόνη­
ση της Παρασκευής θα επιλε- 
γούν οι 16 για τον αγώνα της 
Κυριακής με τον Ολυμπιακό στην 
Αθήνα.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ
ΜΕΤΑ το ματς με τον Ολυμ­

πιακό θα συνεδριάσει το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ, το οποίο θα εξετάσει 
όλα τα θέματα του ποδοσφαιρι­
κού τμήματος. ·

Ο κ. ΑΚΡΙΔΑΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Ολυμπιακού- 

ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Ακρίδας, 
που θα έχει επόπτες τους κ.κ. 
Μαρίνη και Κάπα. Και οι τρείς εί­
ναι του Συνδέσμου Αθηνών.

ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Ναι, μου λειυε η στήλη, ποιον να πείσω όμως έστω κι 
αν φωνάζω; Μήπως θα πείσουμε τους αρμόδιους που 
αποφάσισαν τις αυτΛιι^σε ρεύμα-τηλέφωνο και τα υπό­

λοιπα; Δεν θα τους πείσουμε. Λύση μια: Να πιάσουμε τα 
βουνά.

Και να πει κανείς ότι δεν είχα και νέα τόσες μέρες; Εδώ 
ήρθε ο κ. Μητσοτάκης, οδήγησαν στο σπίτι του τον κ. 
Βασιλάκη του Λιμενικού Ταμείου, έγιναν οι εκλογές των 

ξενοδόχων, επέστρευε ο φίλος μου ο κ. Δήμαρχος από την 
Αλεξανδρούπολη, στην Αστυνομία ήρθανε και τα πάνω κά­
τω με την υπόθεση των εικόνων, ο φίλος μου ο κ. Σκαρ- 
πα. θιώτης έπαυε να μου λέει καλημέρα, ο επίσης φίλος 
μου νέος στην θέση του Αστυνομικού Διευθυντή, (αν και 
υποδιευθυντής) κ. Τσατσανιάς δεν πιστεύει στα μάτια του 
για ότι τον βρήκε, ο φίλος μου ο κ. καρακωνσταντάκης πά­
ει στο Λιμενικό Ταμείο, όταν ο κ. Μπουρναζάκης προορι­
ζόταν για Νομάρχης και εγώ με όλα αυτά να κάθομαι με 
σταυρωμένα τα χέρια. Αν είναι δυνατόν!!!

Ε λοιπόν ας αρχίοω από τον κ. Μπτοοτάκη. Μ’έπεισε για 
όλα εκτός από ένα. Τον ρώτησαν πώς πάει η πολιτική 

των «ανοικτών θυρών» και απάντησε «θαυμάσια», το άκου- 
σα και εγώ ρώτησα αμέσως τον παρακαθήμενό μου Αντι­
πρόεδρο της νοδε αν επέστρευε στο κόμμα ο κ. Ράλλης. 
Γιατί πώς να εξηγήσω το «θαυμάσια»; κατά τα άλλα από 
κουβέντα πήγατε καλά.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
ΣΤΟΝ αγώνα

Παναργειακού-Ερνοτέλη, για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής, θα σφυ 
ρίξει ο κ. Μποροβήλος του Συν­
δέσμου Διαιτητών Βοιωτίας.

ΡΟΥΜΑΝΟΙ 
ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΣΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ

Στους αγώνες στίβου «Βενιζέ- 
λεία» που θα γίνουν στις 22 
Μαίόυ στα Χανιά θα αυμμετά- 
σχουν και 6 αθλητές και αθλή­
τριες από την Ρουμανία.

Ο κ. ΘΕΜΕΛΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ

Στον αγώνα Ξάνθης ■ Τρικά­
λων για το πρωτάθλημα Β' Εθνι­
κής θα σφυρίξει ο Ηρακλειώτης 
διαιτητής κ. θεμελης.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΤΟ ΜΠΑΡΑΖ ΒΟΛΕΪ
ΓΕΗ-ΚΥΔΩΝΑ
Ο αγώνας μπαράζ μεταξύ 

της ΓΕΜ και ταυ Κύ^-ανα για την 
ανάδειξη του Πρωταθλητή Κρή­
της Βόλεϊ Ανδρών θα γίνει την 
Κυριακή στις 7 το απόγευμα στο 
Ρέθυμνο

ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΗΚΕ 
ΑΠ ΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΝΑΜΑΪΚΗ

Συζητήθηκε χθες ενώπιον του 
Αθλητικού Δικαστή η υπόθεση 
της Παναχϊκής για κακή συμμε­
τοχή του ποδοσφαιριστή της 
Γκένα, αλλά δεν εκδόθηκε από­
φαση γιατί ζητήθηκε από τους 
ενδιαψερόμενους να κατατεθούν 
σήμερα προτάσεις.

'ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΙΖΟΥΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

Σήμερα στις 4 το απόγευμα 
στο γήπεδο του Εργοτέλη θα γί­
νει ο καθιερωμένος αγώνας με­
ταξύ των Καθηγητών και 
Μαθητών Μ Εκπαίδευσης.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 

ΣΤΟΝ κ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

του Εργοτέλη συλλυπείται 
θερμά τον τ. Πρόεδρο του 
Συλλόγου κ. Νικήτα Αστρινά- 
κη, για τον θάνατο της αγα­
πημένης του μητέρας.

Στην μνήμη της, αντί στε­
φάνου κατέθεσε το ποσό των 
δέκα χιλιάδων δραχμών υπέρ 
της Στέγης Ανηλίκων (5.000) 
και των Συσσιτίων Αγίας 
Τριάδας (5.000)

Ο Ηρόδοτος στο Αιγάλεω
παίζει μία Κατηγορία

Πάει λοιπόν ο κ. Βασιλάκπς από το Λιμενικό Ταμείο. Εγώ 
το παρασκήνιο το ξέρω αλλά δεν το γνωρίζω αν «φα­
γώθηκε» από τον κ. Καρέλλη. Το διευκρινίζω για να μην 

υπάρχει παρεξήγηση. Εξάλλου μπορεί να «προτείνεται» για 
πρόεδρος ο κ. Καρακωνσταντάκης αλλά αουτσάιντερ λύ­
ση είναι και ο κ. Σκαρθελάκης. Για να δούμε τι θα βγει.

*

Δεν ξέρω πόσο συζητήθηκε το θέμα της επαναφοράς 
στην υπηρεσία (μη προεδρικό Διάταγμα) του κ. Σκαρ- 
παθιώτη που πρόσφατα αποστρατεύθηκε από την θέση 

του Αστυνομικού Διευθυντή. Ξέρω όμως ότι συζητήθηκε...

ΤΟΝ πιο κρίσιμο αγώνα της περιό- 
ου δίνει την Κυριακή ο Ηρόδοτος 
την Αθήνα, με αντίπαλο το Αιγάλεω, 
ωρίς υπερβολή η ομάδα της Αλικαρ- 
ασσού παίζει στο ματς αυτό μία Κα- 
ηγορία, αφού με νίκη θα 
ξασφαλίσει το εισιτήριο για την Β' 
θνική, ενώ διαφορετικά θα βρεθεί σε 

ιύσκολη θέση.
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό έχουν σημάνει 

>υναγερμό για το ματς της Κυριακής 
αι γενική είναι η πεποίθηση ότι θα 
ίναι νικηφόρο για την ομάδα τους.

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ των ποδοσφαι- 
ιστών συνεχίζεται εντατικά από τον 
.χνικό ηγέτη κ. Παπαθεοφάνους, ο 

< ποίος δήλωσε χθες στην «Π» τα 
ι ξής:

«Αναγνωρίζομε τις δυσκολίες 
που παρουσιάζει το ματς αυτό, α­
φού τόσο για μας όσο και για το 
Αιγάλεω είναι μία Κατηγορία. Ε­
μείς προσπαθούμε να ανέλθομε 
και το Αιγάλεω να παραμείνει. 
Έχω εμπιστοσύνη στους παίκτες 
μου και είμαι βέβαιος ότι θα δώ­
σουν τον καλύτερο εαυτό τους 
για την επίτευξη του στόχου μας. 
Εξάλλου, όπως σας έλεγα και 
προχθές, θα είναι κρίμα να χα­
θούν οι κόποι και οι θυσίες μιας

χρονιά».
ΣΤΟ μεταξύ ο Ηρόδοτος θα ενι- 

σχυθεί την Κυριακή από τον Σταύρο 
Πρωτογεράκη, , του οποίου η ποινή 
έληξε και έτσι η άμυνα θα «δέσει» πε­
ρισσότερο.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του Ηρο­
δότου προπονήθηκαν επί δύο ώρες 
στην Αλικαρνασσό. Απούσιαζαν οι 
στρατευμένοι Χανιωτάκης και Α­
γαπητός.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ θα γίνονται καθη­
μερινά, μέχρι και το Σάββατο που θα 
αναχωρήσει η αποστολή για την 
Αθήνα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΜΙΤΣΗ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ Καμίτση υπάρχει 
στον Ηρόδοτο. Ο παίκτης επρόκειτο 
να παρουσιαστεί σήμερα στο Κέντρο 
Ν εοσυλ- 
λέκτων Ρεθύμνου, αλλά χθες βράδυ 
είχε υψηλό πυρετό και κατά πάσα πι­
θανότητα θα μείνει στο Ηράκλειο. Εί­
ναι πιθανόν να παρουσιαστεί μετά 
από δύο μήνες, με την επόμενη ΕΣΣΟ, 
αν τελικά έχει και σήμερα πυρετό.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Αιγάλεω-Ηροδότου, 
ο οποίος συμπεριλαμβάνεται στο δελ-

τίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής και έχει α­
ξιολογηθεί, θα σφυρίξει ο κ. 
Ματσούκας, του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Εύβοιας.

ΚΟΡΥΦΩΝΕΤΑΙ
Η ΑΓΩΝΙΑ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

ΔΥΟ αγωνιστικές ημέρες μένουν 
για να πέσει η αυλαία του πρωταθλή­
ματος Γ’ Εθνικής Κατηγορίας (Νότιος 
Όμιλος) και η αγωνία έχει κορυφω- 
θεί στην κορυφή για το ποιες θα εί­
ναι οι δύο από τις τρεις ομάδες 
(Ατρόμητος, Ηρόδοτος, ΕΑΡ) που θα 
πάρουν το εισνήΡ10 Υια τΤ1ν Β Εθνι' 
κή, αλλά και μεταξύ οκτώ ομάδων που 
διεκδικούν τις τέσσερ ις θέσεις της 
βαθμολογίας που θα επιτρέψουν την 
παραμονή τους ενώ οι άλλες τέσσε­
ρ ις, μαζί με τις υπόλοιπες θα πάρουν 
τον δρόμο για την Δ’ Εθνική. Όπως 
φαίνεται και από την βαθμολογία, 
που δημοσιεύεται σε άλλη στήλη, οι 
οκτώ ομάδες που διεκδικούν παραμο­
νή είναι: Προοδευτική, Αιγάλεω, Πα-
ναρκαδικός, Καλαμάτα,
Πανελευσινιακός, Πανναυπλιακός, Ε­
θνικός Αστέρας. Παναργιακός.

ΓΙΑ τον Ηρόδοτο η άνοδος στην 
Β- Εθνική Κατηγορία θα κριθεί ουσια­
στικά την προσεχή Κυριακή στον α­
γώνα με το Αιγάλεω. Σε περίπτωση

που ο Ηρόδοτος θα κερδίσει τον αν­
τίπαλό του, τότε η άνοδός του θα εί­
ναι κάτι παραπάνω από σίγουρη, 
ανεξάρτητα από τα αποτελέσματα 
των άλλων ομάδων και δεδομένου ότι 
θα δώσει τον τελευταίο αγώνα του 
στην Αλικαρνασσό.

ΝΑ θυμηθούμε, όμως, το πλήρες 
πρόγραμμα των αγώνων που μένουν 
για να λήξει το πρωτάθλημα: 
33η αγωνιστική 
Αιγάλεω-Η ρόδοτος 
Παναργειακός-Εργοτέλης 
Π ροοδευτική-Ατρόμητος 
Κέρκυρα-ΕΑΡ

Άρης-Μεσσηνιακός 
Πανελευσινιακός-Παναρκαδικός 
Αχαϊκή-Πανναυπλιακός 
Εθνικός Αστέρας-Αιολικός 
Καλαμάτα-Ρόδος 
34η αγωνιστική 
Ηρόδοτος-Εθνικός Αστέρας
Εργοτέλης-Αιγάλεω 
ΕΑΡ-Προοδευτική 
Ατρόμητος-Αχαϊκή 
Μεσσηνιακός-Κέρκυρα 
Παναρκαδικός-Παναργειακός 
Π ανναυπλιακός- Ρόδος 
Αιολικός-Καλαμάτα 
Π ανέλευσινιακός-Άρης

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Σας προσκαλει
Να παρακολουθήσετε την επιστημονική εκδήλωση που θα γί­
νει την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΜΑΓΟΥ 1988 στις 8.15· μ.μ. στο ξενο­
δοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» με θέμα:
ΜΟΝΟΒΑΚΤΑΜΕΣ: Μια νέα ομάδα αντιβιοτικών της Β - Λα- 
κτάμης με μειωμένα ποσοστά βακτηριακής αντοχής.

Ομιλητές:
I. Κοσμίδης: Επίκουρος Κάθηγητής Δ/ντής Α’ Παθολογικού 
Τμήματος Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Αθηνών.
Δ. Καφετζής: Λέκτορας Β’ Παιδιατρικής Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Πρόγραμμα
I. ΚοσμΙδης: Φάσμα, Φαρμακοκινητική και Κλινικές Εφαρμο­
γές σε ενήλικες.
Δ. Καφετζής: Φαρμακοκινητική και Κλινικές Εφαρμογές σε 
παιδιά.
Συζήτηση. Θα επακολουθήσει δεξίωση.
Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας
Ν. ΤΣΑΠΑΡΑΣ Ν. ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
ΣΤΡ. ΒΑΤΟΥ 1 & ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τπλ. 242367 - 242368

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Έγινε χθες στην Αθήνα

ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΠΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ

0 αγώνας ταχύτητας στο Τυμπάκι

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΑ ματς της τελευταίας 
αγωνιστικής ημέρας του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής 
θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

ΑΕΚ-Ηρακλής, ο κ. Ναζίρης 
(Θεσ/κης)

ΠΑΟΚ-Λάρισα, ο κ. Ρηνιούς 
(Ρόδου)

Αρης-Σέρρες, ο κ. Μαντάς 
(Αθηνών)

Παναχαϊκή-Διαγόρας, ο κ. 
Δημητριάδης (Πειραιά)

Λεβαδειακός-Καλαμαριά, ο
κ. Αδαμόπουλος (Αθηνών) 

Βέροια-Παναθηναϊκός, ο
Κουκούλας (Μυτιλήνης) 

Πανιώνιος-Εθνικός, ο
Κανταρτζής (Θεσ/κής)

κ.

Οι αγώνες ταχύτητας που έγιναν στο Τυμ­
πάκι στις 7-8 του μήνα πέρασαν, αλλά ο έντο­
νος συναγωνισμός στις διάφορες κατηγορίες 
μοτοσυκλετών και αυτοκινήτων θα μείνει για 
καιρό στη θύμησή μας.

Το Σάββατο η μέρα ξεκινά με τον αγώνα 
μοτοσυκλετών έως 80 κυβικά. Στην κατηγορία 
αυτή συμμετέχει ένας Κρητικός οδηγός- 
Βογιατζής Βαγγέλης-με μια μοτοσυκλέτα πολύ 
πιο αδύναμη απο τις αντίστοιχες αθηναϊκές συμ­
μετοχές που δεν του επιτρέπει παρά να κάνει 
ένα ήσυχο αγώνα και να περιοριστεί στην 7η θέ­
ση της γενικής παρά τα προβλήματα που αντι­
μετώπισε πρός το τέλος.

Τον αγώνα κέρδισε ο Βασιλόπουλος Σάκης 
με VGR YAMAHA 80. Στην κατηγορία 81-125 κυ­
βικά, NORMAL βλέπομε δυο Κρητικές συμμε­
τοχές, τους Κουρουπάκη Μανόλη με GAGIVA 
125 και τον Δελησσάβα Γ. με YAMAHA 125, συμ­
μετοχές υποστηριζόμενες απο τις αντίστοιχες 
στο Ηράκλειο αντιπροσωπείες.

Με το πέσιμο της σημαίας οι Αθηναίοι Πα- 
παγεωργίου Θ. και Παπαγεωργίου Κ. βρίσκον­
ται πολύ μπροστά απο την εκκίνηση κι όλας 
κάνοντας τους συναδέλφους τους να προβλη­
ματίζονται για το κατά πόσο NORMAL είναι οι 
μοτοσυκλέτες αυτές, ή για το κατά πόσο πιο αρ­
γοί είναι οι ίδιοι. Εμείς πιστεύουμε με βεβαιό­
τητα ότι όχι μόνο αυτές οι δυο μοτοσυκλέτες 
ήταν βελτιωμένες, αλλά και πολλές άλλες μέ­
σα στην (δια αυτή κατηγορία που υποτίθεται ότι 
συμμετείχαν τελείως NORMAL; „·ύ. :

Αυτό δυστυχώς είναι ένα παιχνίδι που παί­
ζεται ανέντιμα εις βάρος όλων των άλλων οδη­
γών αυτής της κατηγορίας των οποίων οι 
μοτοσυκλέτες είναι NORMAL.

Ας γυρίσουμε όμως στον αγώνα και περισ­
σότερο κοντά στους δικούς μας τοπικούς οδη­
γούς βλέποντας τον Κουρουπάκη να τερματίζει 
στην όγδοη θέση μέσα απο μια πολύ καλή κούρ-

σα και τον Δελησάβα στην ενδέκατη θέση που 
είναι επίσης μια καλή επίδοση σε ένα αγώνα με 
27 συμμετοχές. Τον αγώνα κέρδισε ο Παπαγε­
ωργίου και με TO....NORMAL του 125.

Στην κατηγορία τώρα των 20V250 co που 
ο Σ.Τσαλίκης με MARLBORO 250 κλέβει κυριο­
λεκτικά την νίκη απο τον Ν. ΑΡΝΟΚΟΥΡΟ με 
VGR YAMAHA 250 όταν ο τελευταίος ενώ προη­
γείτο μένει απο μηχανική βλάβη 5 λεπτά πρίν 
το πέσιμο της σημαίας τερματισμού, και στα με­
γάλα πρώτος ο Θ.ΣΚΟΥΡΤΑΣ με ΣΚΟΥΡΤΑΣ 
750.

Στα αυτοκίνητα ομάδος Ν ο Π.Σπυρόπου- 
λος με RENAULT 5 παίρνει την νίκη καθαρά απο 
τον Αθανασίου με LANCIA αλλά μετά τον τερ­
ματισμό μια ένσταση εναντίον του κάνει τα α­
ποτελέσματα να εκρεμμούν, ενώ στην ομάδα Α 
ο Περατινός με το SIERRA RS δεν έχει αν­
τίπαλο.

Στην ομάδα Β, Ε πρωτότυπα οι: Αγλούπας, 
Καιτατζής και Σαλιάρης είναι οι νικητές, ενώ 
στο ενιαίο ο χανιώτης Φραντζεσκάκης παίρνει 
την πρώτη θέση μη έχοντας ουσιαστικούς αν­
τιπάλους να αντιμετωπίσει.

Ξημερώνει Κυριακή τώρα και οι μοτοσυκλέ­
τες των 80 co παρατάσσονται στην αφετηρία. 
Ιδια γεύση στην πρώτη θέση χωρίς ουσιαστικό 
συναγωνισμό. Στα 125 κυβικά ο Παπαγεωργίου 
εξαπατώντας....(συγνώμη) νικώντας τους αντι­
πάλους του «κερδίζει» την πρώτη θέση ενώ οι 
τοπικοί Κουρουπάκης-Δελησάβας αλλάζουν θέ­
σεις στον πίνακα της κατάταξης. Στα 250 κυβι­
κά ο Τσαλίκης πάλι πρώτος καθαρά αυτή τη 
φορά και στα μεγάλα ο Παπαγεωργίου με Πα­
παγεωργίου 500 περνά τον Σκούρτα για να πά­
ρει αυτός την σημαία τερματισμού.

Στην κατηγορία Ν-Α αυτοκινήτων βλέπου­
με ένα εκπληκτικό Μιχαλόπουλο με το κίτρινο 
RENAULT του να κυνηγά και να περνά το πλη­
γωμένο JIERRA RS του Περατινού ενώ στην κα­
τηγορία Β-Ε πρωτότυπα ίδια γεύση του 
Σαββάτου.

Αγώνας Κρητικών οδηγών τώρα, και ο τε­
λευταίος του αγωνιστικού διημέρου. Μπροστά 
ο Ν.Γεωργιάδης με το ESCORT, που παρά...την 
ηλικία του μπορεί ακόμη να κερδίζει με πολύ 
κοντά του τον πολύ βελτιωμένο Μ.Αλεξάκη με 
ALFA ROMEO 2.000. Τρίτος ο Γ.Παπαδοκων- 
σταντάκης με GOLF GTI ενώ οι ΑΙΟΛΟΣ-Γ.Λου- 
κάς μας χαρίζουν ένα πολύ όμορφο 
συναγωνισμό για μια νίκη στα 1300 κυβικά με 
τελική επικράτηση του πρώτου.

Τέλος ο Μ.Κονσολάκης με μια TOYOTA CO­
ROLLA οδηγώντας πολύ γρήγορα το όχι τόσο 
κατάλληλο για σιρκουΓ αυτοκίνητο του εντυπω­
σιάζει στην πρώτη του συμμετοχή σ’ αυτό το εί­
δος αγώνων.

Μεγάλοι απόντες που άφηναν υποσχέσεις 
για έντονο συναγωνισμό οι: Μ.Παπαδημητρό- 
πουλος, Μ.Μενεγάκης και Μ.Διακάκης.

Ε.Δ

Ευρείά σύσκεψη με θέμα 
την βία εντός και εκτός γηπέδων 
πραγματοποιήθηκε χθες στα 
γραφεία της Ενωσης Συντακτών 
ημερησίων εφημερίδων Αθηνών, 
κατά την διάρκεια της οποίας ε- 
πεσημάνθηκαν ευθύνες, τόσο ο­
ρισμένων παραγόντων των 
ποδοσφαιρικών εταιριών (ΠΑΕ) 
όσο και για τον τρόπο τιτλοφό­
ρησης ορισμένων αθλητικών εν­
τύπων, για την απαράδεκτη αυτή 
κατάσταση.

Οι μετέχοντες στην σύσκε­
ψη αποφάσισαν να πραγματοποι­
ηθεί νέα σύσκεψη με τους

εκιιρουωπους των ΠΑΕ, ιης Ε- 
ΣΗΕΑ, ιης Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού, του Υπουργείου Δη­
μόσιας Τάξης και άλλων αρμο­
δίων, για τον καθορισμό 
πλαισίου μέτρων που θα αποτρέ­
πουν την απαράδεκτη εκδήλωση 
βίας που τείνει να γενικευθεί. 
Παράλληλα, αποφασίσθηκε η α­
νάληψη πρωτοβουλίας από την 
ΕΣΗΕΑ για στενότερη συνεργα­
σία με τους ιδιοκτήτες των αθλη­
τικών εφημερίδων, ώστε να 
υπάρξει βελτίωση της ποιότητας, 
πλλά και περιορισμός των υ-
περ^ιΛω.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ
Φίλοι Ηλεκτρολόγοι,

Σας γνωρίζουμε ότι η Εταιρεία μας αντι­
προσωπεύει κατ’ αποκλειστικότητα την Εται­
ρεία AEG ωε προς το ηλεκτρολογικό υλικό 
και έχει την δυνατότητα να σας προμηθεύει 
σε απεριόριστες ποσότητες και χαμηλές τι­
μές, οποιοδήποτε Γνήσιο υλικό εσείς θε- 
λήσετε.

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ Ε.Π.Ε
Πάντα κοντά σας.

AEG

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Με μεγάλη χαρά γνωστοποιούμε στους ενδιαφερομέ­
νους, ότι διαθέτουμε ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 
για άντληση από ΒΑΘΟΣ μέχρι και 35 μέτρα.
Με απλά μηχανήματα:

α) Βενζινοκίνητα
β) Ντήζελ

γ) Ηλεκτροκίνητα

Για περισσότερες πληροφορίες

Σας γνωρίζουμε ότι από 1-1-1988 
το ηλεκτρολογικό υλικό της Εταιρείας 

AEG καθώς και το υλικό της Εταιρείας 
Ε LFA Α.Ε. (Αποκλειστικοί Εισαγωγείς AEG)

Αντιπροσωπεύεται από την:

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ 
Ε.Π.Ε.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

Ηράκλειο τηλ: 250.712
Αρκαλοχώρι: » 0891-22.250

τίντές είναι κρουαζιέρες! 
... με το υπερπολοπλίς κροοαζιερόπλοιο” 

‘‘ATALANTE,, 
ειδικά για 'Ελληνες!... W 

* Ανατολική Μξσόγειος 
Κων/πολη, Κόπρος, Ισραήλ, 
Αίγυπτος: 10 μέρες, 
10-19/5/88 από 65.000 δρχ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

ΤΗΛ.; 282730-284360 0897/31591

Στρ. Βάσου 1 & Νικ. Πλαστήρα 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 242367 - 242368

IjSSnSI] έπιπλα- 
^ηΙΙΙΙΓ  ̂τσιμπουλης

• Μαύρη θάλασσα 
Κων/πολη, Γιάλτα, Οδησσός, 
Βουλγαρία: 8 μέρΕς, 
24-31/5/88 από 60.000 δρχ.

ver

Me <ηυτο ro απΟΗομα


